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GENERALITA'

APPLICAZIONE: in generale, i trasformatori consentono di misurare con normali strumenti,
correnti elevate. A causa degli alti costi di connessione, si raccomanda di usare i TA per
correnti superiori a 40A (se non altrimenti specificato). Riportiamo qui di seguito alcune
definizioni inerenti i trasformatori di corrente.

CORRENTE TERMICA (Ith): & la massima corrente primaria (valore efficace) che il trasfor-
matore pud sopportare per 1 secondo senza provocare danni dovuti a sovraccarichi eccessivi,
con secondario cortocircuitato.

CORRENTE DINAMICA (Idin): & la massima corrente primaria (valore di cresta) che il
trasformatore pud sopportare per 1 secondo senza provocare danni dovuti a sforzi elettromo-
gnetici, con secondario cortocircuitato.

TENSIONE MASSIMA DI ESERCIZIO: & la massima tensione (valore efficace) che il
trasformatore pud sopportare.

TENSIONE DI PROVA: & la tensione a frequenza industriale, agli effetti dell'isolamento, che
il trasformatore sopporta per 1 minuto tra primario e secondario.

FATTORE DI SATURAZIONE (Fs) - FATTORE DI SICUREZZA (n): & il rapporto tra il valore
di corrente primaria che provoca la saturazione del nucleo ed il valore della corrente primaria
nominale. Pit basso & il valore di “Fs” e pitl lo strumento risulta protetto.

GENERAL DESCRIPTION

APPLICATION: the CT makes it possible to measure high current values, and indicate, these
using instruments of much lower ratings.

Owing to the high costs of the cable, we recommend the use of a CT for current measurement
ahove 404 (unless otherwise specified).

THERMIC CURRENT (ith). is the highest primary current (effective value) that the CT can
support for 1 second, without damage, owing fo excessive overloads, with secondary short
circuited.

DYNAMIC CURRENT (Idyn): is the highest primary current (peak value) that the CT can
support for 1 second, without damage, owing to electromagnetic efforts, with secondary
short circuited.

HIGHEST VOLTAGE LIMIT RANGE: is the highest voltage (effective value) that the CT
can support.

TEST VOLTAGE: Is the voltage that the CT can support (at industrial frequency, for the
insulation reference) for 1 minute between primary and secondary.

SATURATION FACTOR (Fs) - SAFETY FACTOR (n): is the ratio between the primary cur-
rent value that causes the magnetic core saturation and the primary nominal current value.
The lower is the “n” value, better the instrument is protected.

Sezione cavo POTENZA (CAVO BIPOLARE) / POWER (TWO POLES) - DISTANZA / DISTANCE
NP secondario 5A / Secondary SN INFer secondario 1A / Secondary 1A
mm? im 2m 4m 6m 8m 10m 10m 20m 40 m 60 m 80 m 100 m
1 - - - - - - 036 0n 143 214 285 307
1,5 058 115 231 346 462 o117 023 046 092 139 185 231
25 036 0n 143 214 206 307 014 029 087 086 114 143
4 022 045 089 134 179 224 009 018 036 054 0n 089
6 015 030 060 089 119 149 006 012 024 036 048 060
10 0 018 036 054 0N 089 004 007 014 021 029 036

CURVE DEGLI ERRORI - ERROR CURVES

di protezione /Excess current range of protec

Saturazione magne
Magnet;

15
F (%)

CLASSE DI PRECISIONE - Secondo le norme IEC 185, VDE-0414 ed UNE-21028 i limiti di
errore di corrente e dell’angolo devono essere i seguenti:

Errore di corrente (rapporto) in percento (+/-)

.EEM alla percentuale della corrente nominale sottoindicata
f’mmm +/- percentage current (ratio) error at percentage
Ug;é” ’;Uy of rated current shawn below
5 20 100 120 5
0,1 04 02 01 01 15
0,2 075 035 02 02 30
0,5 15 075 05 05 920
1 13 150 10 10 180
3 da/ from05Ina/to12h=+3
- 1 &) 2V 10V 120 1 )
02s 075 035 02 02 02 30 15
05s 15 075 05 05 05 920 45

« La classe 0,5 & richiesta per i contatori di energia.
« Laclasse 1 & richiesta per misure e contatori di energia non ufficiali
« La classe 3 & richiesta per relé e protezioni.
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MASSIMO CARICO PERMISSIBILE IN (A) SU BARRE DI RAME
MAXIMUM LOAD IN AMPERE ON COPPER BARS

Corrente nominale S50 70 13671

Bar Dimension™ Nominal current (In) A
mm 1 barra / bar 2 barra/ bar | 3 barra / bar

20x5 325 560 -
20x10 47 925 1180
30x5 39 672 896
30x10 b73 1060 1480
5p20 40x5 482 836 1090
\ 40x10 715 1290 1770
50x10 52 1510 2040
60x10 985 1720 2300
80x10 1240 2110 27190
100x 10 1490 2480 3260

ACCURACY CLASS - The current and the angle errors according IEC 185, VDE-0414 and
UNE- 21078 standards, are as follows:

Errore d'angolo (+/-) alla percentuale della corrente nominale sottoindicata
+/- phase displacement at percentage of rated current shown below

Minuti / Minutes Centiradianti / Centiradians

20 100 120 5 20 100 120
8 5 5 045 024 015 015
15 10 10 03 045 03 03
45 30 30 27 135 09 03
90 60 60 b4 27 18 18
nessuna prescrizione / nig prescription
2VU 10U 12V 1 ) 2V UV 12V
10 10 10 03 045 03 03 03
30 30 30 21 035 09 03 09
* Accuracy class 0.5 for kWh-meters
* Accuracy class 1 for measurement and non tariff kiWh-meters
* Accuracy class 3 for relays and protection
comtrel



CARATTERISTICHE TECNICHE

Custodia

Corrente secondaria standard

Tensione massima di servizio per I'isolamento
Tensione di prova

Corrente termica di corto circuito (| th)

Corrente nominale dinamica
di corto circuito (I din)

Corrente termica nominale permanente
Fattore di sicurezza (Fs)

Frequenza di funzionamento

Normativa

Isolamento

Morsetti

Nei TA con doppio rapporto sul secondario

Materiale

Valore di torsione x viti M4x6
Valore di torsione x dadi M4
Valore di trazione x viti M4x6
Limite di elasticita x viti M4x6
Grado di protezione

Temperatura ambiente
Temperatura massima sulle barre
Temperatura di stoccaggio
Umidita relativa

In fase di installazione
assicurarsi dell’esatto senso di ingresso

In resina ABS - V0

5A

1,2 KV (TCM, TCBPDE, TGCN: 0,72 kV)
3 kV a 50 Hz per 1 min.

40 IpN per 1 sec.

29| th per 1 sec.

120% lcth

da<?2a=<15
a seconda del tipo e della portata

50/60 Hz

EN 60044-1 per i trasformatori di corrente
|EC 60186 per i trasformatori di tensione

In aria Classe E (IEC 185)

Primario P1 - P2 (K - L);

Secondario s1 - s2 (k - )

P1 (K) ingresso awvolgimento primario
s1 (k) Ingresso awolgimento secondario
P2 (L) uscita awolgimento primario

s2 (1) uscita awolgimento secondario

s1-s2 = rapporto minore
s1-s3 = rapporto maggiore

Ottone (CuZn37)
19 Nm

1,0 Nm

440 N/mm2
340 N/mm2
IP30

-20°C <+ +40°C
10°C

-40°C + +80°C
80%

TECHNIGAL CHARACTERISTICS

Case

Secondary current

Maximum service voltage for insulation 1,2 kV
Testing voltage

Nominal thermic short circuit current

Nominal dynamic short circuit current
Permanent overloading
Safety factor(Fs)

Normal functioning frequency
Construction according to

Insulation

Terminals

On CTs with double ratio on secondary

Material

Torsion value for screws M4xG
Torsion value of nuts M4

Traction value for screws MAx6
Elasticity limit for screws W4x6
Degree of protection

Ambient temperature

Maximum temperature on the bars
Storage temperature

Relative humidity

During the installation
make sure of the exact input direction

ABS -V0 resin

5A

1,2 kv@72 k¥ for TCM , TCBPDE and TCCN series)
3 kV at 50 Hz for 1 minute

40 IpN for 1 second

251 th for 1 second

120% leth

from =< 2 to < 15 following the types and
the range

50/60 Hz

EN 60044-1 for current transformers
1EC 60186 for voltage transformers

in air Class E (IEC 185)

Primary P1P2 (K1),
Secondary s1s2 (k)

P1 (K) primary winding input
s1 (k) secondary winding input
P2 (1) primary winding output
s2 (I) secondary winding output

s1 52 = low value
s1 53 = high value

Brass (CuZn37)
1.9 m

1,0 m

440 N/mm2
340 N/mm2
P30

-20°C + +40°C
e

-40°C + +80°C
80%

Py P2
T

(P1 - K) e di uscita (P2 - L) del cavo primario.

Nei tipi con primario e secondario sui morsetti,
non invertire il collegamento del primario con il secondario.

Se fosse necessario staccare gli strumenti di misura dai TA,
con impianto acceso, & necessario cortocircuitare i due morsetti
del secondario del TA stesso.

E sempre consigliata la messa a terra del TA.

ESECUZIONI SPECIALI

Corrente secondaria 1A

Altri rapporti e/o prestazioni

Tropicalizzazione

Trasformatori in classe 0,2 - 0,28 -0,5S / 5P5 - 5P10 - 5P15 - 5P20
Certificazioni interne od UTF

COME CALCOLARE |L DIAMETRO DI UN CAVG

Per risalire al diametro di un cavo (per esempio) di 95 mm?
occorre fare riferimento alla seguente formula:

Sezione = rx rx 3,14 ciod r x 3,14 da cui:
r =Vsezione / 3,14;
r=v95/ 3,14 =v130,25 = 5,5 mm pertanto il raggio & di 5,5 mm

Diametro = r + r quindi il diametro & uguale a 5,5 + 5,5 mm =11 mm
(diametro del solo rame cui va sommato o spessore del materiale isolante,  totale circa 20 mm)

@mm@u

(P1 K) and output (P2 L) of the primary cable. s1-k a2

In case of types with primary and secondary on terminals, do not invert connec-

tion of the primary cable with the secondary one.

If is necessary to disconnect the measuring instruments
from the CT while operating it is necessary to make a
short circuit hetween the twe terminals of the secondary on the CTa

It is recommended to ground the CTs

Secondary current 1A

Other ratios and/or performances

Tropicalisation

Transformers with class 02 - 0,28 - 0,58 / 5P5 - 5P10 - 5P15 - 5P20
Internal or calibration certifications

OW THE DIAIMETER OF A CABLE IS CALCULATED

In order to calculate the diameter of a 35 mm?, it is necessary o refer to the
following formule:

Section=r x rx 314 that is 17 x 314 from which:
r=vsection/ 314; r=v85/314 =v'30,25 = 5,5 mm
and therefore the radius is 5,5 mm

Diameter = r + r and therefore Diameter 5,5 + 5,5 mm = 11 mm
(diameter of the only leg to which is added the diameter of the insulating
material, @ total diameter of about 20 mm)
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TABELLA DI COMPARAZIONE / COMPARISON TABLE TCB

TIPO /TYPE [TCBPDENTCBPDE2ATCBPDINTCBPD2SNTCBOSNTCB1DMTCB3DMATCBAD3 N TCBADM T CB5SN ST CB6S SN TC B8R T CB12) TCB12V]

ESECUZIONE EXECUTION PRIMARIO AVYOLTO / WOUNDED PRIMARY PRIMARIO PASSANTE / PASSING PRIMARY
o e Lml [T i ot an
= HORIZONTAL BAR 26x6(400/5004) 40x10 mm- | 50x20 mm 125x50 mm
;% GAVO / CABLE - - - - 15 mm 20 mm 21 mm 25mm 32 mm 30 mm Omm | %30mm | 260 mm | 2x35mm | 335 mm
EE VE%ATTERLE - - - - - - 2010 mm | 30«10 mm ggiggm 30x10 mm - - - 80x37 mm- | 126x37 mm
_ VERTICAL BAR 40x10 mm
CORRENTE PRIMARIA Potenza / Power (VA) - Classe / Class
PRIMARY CURRENT o5 1 305 1 3051 31051 3051 3051 3051 3051 3051 3051 3051 3051 3051 3051 3(051 3
1A -3 6 6 1220 -
5A -3 6 6 122 -
10A - 36 6 12 20| -
15A -3 6f- - -[6122f-
20A -3 6 6 12 20 -
257 -3 6 6 1220 -
30A -3 6 6 122 -
40 A -3 6 6 122 - =8|==[4|== (&=
50A -3 6- -6 1220f- - 2|- - 2|- - 13-
60 A -3 6f- -({612200- - 3]- - 3]- - 2]-
75 A -3 6- -6 12200- - 3]--3]--2]-
80A -3 6]- -6 122]- 31- 3f- - 2]-
100 A -3 6)- -6 120- 306 - 35 -200208 7|-36/|-36]-
120 A -3 6]- -16 1220)- 3 5 3 5f-205(3 5 7 3 6]- 3 6]-
125 A -3 6 - -6 1220(2 463 46-3T7[(35817 3 6)- 3 6)-
150 A -3 6]- -6 1220(3 4 6(3 462 510/5 710/-36/-13F6]-
200 A -6 12203 4 6(3 463 510/610M1b-428/-463146
250 A -6 1220(5 7 10f5 7 10({4 8 10120 - 6123 465 710
3004 -6 1220 - b 6 191015 20/6 6 12/14 6 6|5 7 10/5 7 10|-
400 A - |6 1220} - 6 10 177/10 15 20/110 15 0|6 9 12|6 10126 10 12|- - - |6 1012]-
500A 6 122]- 6 10 1710 20 30/10 15 20{10 15 20|6 10 12{10 15 20(10 16 20|10 15 20| -
600 A 6 10 17{10 20 30{10 15 20|10 15 20|10 15 20|10 15 20|10 15 2010 15 20| -
750 A - - - - - - e e e e - - - - - - - 1001520110 15 20110 15 2010 15 20110 15 20110 15 20 -
800 A - - - - - - - - - - - - - - - - - -|10120 30110 15 20010 15 20110 15 20115 20 30(10 15 20(10 15 20
1000 A - - - - e e e e e - - .- - - |10020030110 1520110 15 20110 15 20120 30 4010 20 30(10 15 20
1200 A - - - - - - - - - - - - - |- - - (100203015 20 30(15 25 35(20 30 40{10 20 30{10 15 20
1500 A - e - - - - - - - - - <2030 40120 30 40120 35 45|20 30 40(10 20 30(12 18 25
1600 A - - - - - - - - - - - - - - |- - - |- - - (2030 40{20 30 40(20 35 45(20 30 40(12 20 30{12 18 25
2000 A - - e - - - - - - - - - {20030 40{20 30 40(20 40 60(30 45 60|20 30 40|15 25 3b
2500 A - - - - - - e - - - - - - - - - |- - -]- - -1]203040{20 40 60{40 60 80|20 30 4020 30 40
3000 A - - e e e e e e e e e e - - e - - - - - |- - - |204060(40 B0 8O- - - 20 3550
3200 A =l=1=]l=l=1=ll=l=l=ll=t=t=l=l=t==l=(=l=t=(=ll=l=(=]|l=l=(=]|=(=]=]|=]=|=|0|&2|) ZD||EL) = | = | = |20k}
3500 A - e e e e e e e e e - - - - - - - 406080 - - -|20 3550
4000 A =l=l=ll=l=l=l=l=1=l=[=[=l=[=[=|l=[=1=ll=1=1=/l=1=1=l=1=1=/l=1=1=/=1=|=|=|=|= 0| WS Q| = | = |= /00|
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TABELLA DI COMPARAZIONE / COMPARISON TABLE TCM

TIPO/TYPE  SSTCM1DESSSTCM3DINSSTCMAD TCM6 TIPO/TYPE  SSTCM1DISSSTCM3DITCMAD TCM6
ESECUZIONE EXECUTION PRIMARIO PASSANTE / PASSING PRIMARY ESECUZIONE EXECUTION PRIMARID PASSANTE / PASSING PRIMARY
BARRA
ggﬁgﬁ}ﬁ%k ] QUSXUWX%,UQFS?ﬂ15 25202;,03%20 5(x10mm BSBX%Qrim %Eﬁﬁ?gﬁ%ﬁn ] ngx&éhﬁm 25202;,03%20 0 0mm BSBX%QFEFH
S CNO/CBIE 2t 23mm S0rmm %2 CAVO/CABLE  21mm 2mm 30rm
== AT : : g D : : S i } } 5105, 300
 VERTICAL BAR VERTIGAL BAR SAa
CORRENTE PRIMARIA Potenza / Power (VA) - Classe / Class CORRENTE PRINARIA Potenza / Power (VA) - Classe / Class
PRIMARY CURRENT o5 1 3 /05 1 3(05 1 305 1 3(05 1 3 PRIMARY CURRENT o5 1 3 05 1 3 05 1 3 05 1 3 05 1 3
30A R 1 I A A R 300 A - - - 2 48 610K 36 8 481
40 A = |- | =]=]=]l=|=]==]=]=]=]<]°= 400 A - - -3 5 101015046 8 & 1012
50A L B I e R, 500 A - - - 3 51010 152 6 10 12 6 10 12
60 A = | = [B==]==]=[=]=]=]=]=|=]-° 600 A U T O A 1
75 A L R A e B 750 A - - - - - - 1M 6 WI2BE W
80 A 2 800 A e T O R I I 1 I )
100 A 24183 8 10004 - - - - - - - - - 1018 %W B
120 A $ 8- 153 § % 12000 - - - - - - - - - 101825 15 W0 3
125 A 3 b 15 3 3 b 1250 A e ]
150 A 47 3 b 8 | 2 4 1500 A T
200 A 3 5 10 3 6 4 7 2 40- - - 1600 A Y
250 A 3 5 1012 4 8 6 10 3 6 2000 A T
TABELLA DI COMPARAZIONE / COMPARISON TABLE TCC/TCCN
TIPO / TYPE TCCN22D TCC25 TCC26 TCC32] TCC33
ESECUZIONE EXECUTION MONOFASE / SINGLE-PHASE
BARRA 2911230410
%g Hglgl%l?lmim bullone/hol huuiﬂﬂ%mh i 56 i i i ;55;55;225[]?65,'5 gi;gig
;% GAVO GABLE - - 10 mm 17 mm 18mm 22 mm 26 mm - 32 mm
S= B
=S ERTICALE ; ; . : . . . 156, 205 - 3266 mm
 VERTICAL BAR
CORRENTE PRIMARIA Potenza / Power (VA) - Classe / Class
PRIMARYCURRENT o5 1 3 05 1 3 05 1 3 05 1 3 05 1 3 05 1 3 05 1 3 05 1 3 05 1 3 05 1 3
40 A 3 2 15 - - 1 - - 15
50 A 4 2 3 1 3
60 A 5 3 - -3 3 112 3
75 A 5 3 3 3 12 2 3
80 A 5 3 3 5 15 2 5
100 A 5 3 3 25 225 - 25 3 3 15
120 A 5 5 5 3 225 3 5 3 15
125 A 5 5 5 3 3 4 3 5 3 15
150 A 5 5 5 3/ - - 25 3 4 35 5 3 2
200 A - - - 5 - . - - . - - -5 - - 4 5 § 5 6 5 3
250 A - - - - - - - - - - -5 - - 5 B T 8 6 5 375
300 A - 2 - - - - & 4 & < - B - - B BT E - - - - - B - - @
400 A | 6 35
500 A - o = - - o - - & & & o & o & 2 o0 oo o oo o2 o - ) - - B8
600 A |
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TABELLA DI COMPARAZIONE / COMPARISON TABLE TCC / TCCN

TIPO / TYPE TCCNGO; TCCN103] TCCE5Y| TCC166V|
ESEGUZIONE EXECUTION MONOFASE / SINGLE-PHASE
12010
Lo B | pen0 | pen0 | e | g |
E% GAVD CABLE 0 zxﬁﬁﬂgxﬁw'n%xaﬁx%xnﬁxﬁ
Z=  pam 100410 2010 -
M g | B m
CORRENTE PRIMARIA Potenza / Power (VA) - Classe / Class
PRIMARY CURRENT g5 1 3 |05 1 3 (05 1 3 /05 1 3(05 1 3(05 1 3 05 1 3(05 1 3(05 1 3
50 A
60 A
754
80 A
100 A
120 A
125 A
150 A
11 S A e T e e - -
2501 N I (R - T S R T TN N I A N R I - = =1
3000 - - - |- 5 |- 5 oo - oo N
400 A W 8= 8B]=[<=]=|-]-]=|=]|-]=]-¢- | == #
500 A 0B W0 - -7 - - |7 %W T B W - - - - - -
600 A B 20 25|10 - -|7 - -[10 % 0[10 B M- - - - - -l
750 A 0 0% 300 - - 75 - -0 W B WO B - - - - - -
800 A 0 0% (10 - -0 - -|10 N0 B|W W B - - - - - -]
1000A 30 3% 40 1 - -1 - -1 2% 3010 % W W - - n - -1
12004 30 3% 401 - -5 - - |1 30 401 30 40 - - 5 - - |15
1250A 30 3% 4015 - -5 - - |20 30 4020 30 4 0 - - v - -1 - -]
1500A 40 50 60 - - - |15 - - |20 40 50,20 4 0/ B - - Bl =] -ll=]=]-|m
1600A 40 50 B0 - - - - - - |20 40 50,0 4 50/ B - - ] N .
2000A 50 60 M| - - - |- - -3 50 B5(30 50 65 15 - - N - -|- - -|w
25004 50 60 0| - - - |- - - |40 60 80|40 60 80| - - - M - - - - -
3000 A - - |- - |- - -|4 60 8|4 60 8O- - - N - -|- - -|®
3200 A - - - - - - - -4 60 80 4 60 80 - - - - - - - -
4000 A - - - - - - -4 60 80[4 60 8O- - - M - - - -
5000A - - - | - - - - - |- oo M - - - - - 30
G000} I R e B i B B e R I A R N A N 30
8000 A
10000 A
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TCB

TRASFORMATORI DI CORRENTE
CURRENT TRANSFORMERS

Coprimorsetto sigillabile di serie / Caratteristiche diverse possono essere realizzate su
richiesta. Fissaggio: a parete, su cavo/barra passante o su barra DIN tramite accessori
forniti unitamente al TA (a seconda del modello)

Sealable terminals cover included / Different characteristics on request
Fixing system: to wall, to cable/passing bar or to DIN rail by accessories supplied with the
CT (depending by the type)

A - TRASFORMATORI DI MISURA /7 MEASURING TRANSFORMERS

Il corto circuito sui morsetti od il collegamento a terra, possono essere effettuati utilizzando i
doppi fast-on o cablando due fili sul medesimo morsetto

The short circuit on terminals or the connection to earth can be achieved by the double fast-on
0r connecting two wires on the same terminal

B - TRASFORMATORI DI PROTEZIONE / PROTECTION TRANSFORMERS

Il trasformatore di corrente impiegato come generatore di corrente per relé di protezione, ha
caratteristiche elettriche diverse da quelle del trasformatore di misura. Infatti al TA di misura
si richiede una saturazione del circuito magnetico con correnti primarie P5 In ; mentre per il
TA di protezione & necessario che il valore della corrente secondaria segua l'incremento della
corrente primaria fino a 10, 15 0 20 In in modo di garantire lintervento del relé alla corrente
di guasto prevista. E' importante non caricare il TA con una prestazione P superiore a quella
indicata per non modificare il valore di saturazione del TA. P=RI2 dove:

P = carico sul TA

R = resistenza del relé + resistenza dei cavi

| = corrente secondaria nominale del TA

Caratteristiche diverse possono essere realizzate a richiesta

The C.T when used as a current generator for protection relays has electrical characteristios
which differ from those of the measuring transtormer. Infact the measuring C.T. Is expected
to give a saturation of the magnetic circuit with 5P in primary currents while, in the case of
protective C.T, it is necessary for the secondary current value to follow the increase in the pr-
mary current up to 10-15-20 In, so as to guarantee the intervention of the relay in the case of
unforeseen breakdown current. It is important not to load the C.T with a P performance which
s greater than that indicated, so as not to modify the saturation value of the C.TP=RI2 where:
P=load on the C.T.

R= resistance of the relay + resistance of the cables

I= nominal secondary current of the C.1.

Different characteristics on request

C - TRASFORMATORI DOPPIO RAPPORTO / DOUBLE RATIO TRANSFORMERS

Doppio rapporto sul secondario:
$1-S2 rapporto minore, $1-S3 rapporto maggiore.
Caratteristiche diverse possono essere realizzate a richiesta

@m@u@u

Dual ratio on secondary:
$1-52 low value, $1-S3 high value
Different characteristics on request

CURRENT AND VOLTAGE TRANSFORMERS | 7




TCB

TRASFORMATORI DI CORRENTE

CURRENT TRANSFORMERS

TCBO

Trasformatore adatto per corrente primaria da cavo Primariol Classe | Classe | Classe | Corrente secondaria | Corrente secondaria | Peso

con diametro massimo di 15 mm o da barra orizzontale 20%3 mm Class | Class | Class | Secondarycument | Secondary current | Weight

05 1 3
Transformer suitable for primary current
by cable with maximum diameter 15 mm or by harizontal bar 20x3 mm VAR EVAREvVA SA 1A Kg
2 TCBO 404 TCBO 1 40A 025
50 2 TCBO b0A TCBO 1 504 025
60 3 TCBO 60A TCBO 1 60A 025
75 3 TCBO 754 TCBO 1 75A 025
80 3 TCBO 80A TCBO 1 80A 025
100 3 5 TCBO 100A TCBO 1 100A 025
120 3 5 TCBO 1204 TCBO 1 1204 025
125 3 4 6 TCBO 1254 TCBO 1 1254 025
150 3 4 6 TCBO 1504 TCBO 1 1504 025
200 3 4 6 TCBO 2004 TCBO 1 2004 025
250 5 7 10 TCBO 2504 TCBO 1 2504 025
“
- : 3l
¥ - ! DIMENSIONS e
57 s
=l =]
105 teT
FIXING 55

TCBPDE1
Trasformatqre a primrio avvplto, . . Classe | Classe | Classe | Corrente secondaria | Corrente secondaria | Peso
corrente primaria e secondaria sui morset Class | Class | Class | Secondary curent | Secondary cument | Weight
05 1 3
Transformer with wounded primary;
primary and secondary currents on the terminals VANV 20 i Kg
3 6 TCBPDET 1A TCBPDE1 1 1A 04
5 3 6 TCBPDET BA TCBPDET 1 5A 04
10 3 6 TCBPDE1 10A TCBPDET 1 10A 04
15 3 6 TCBPDET 154 TCBPDET 1 154 04
20 3 6 TCBPDET 204 TCBPDET 1 204 04
25 3 6 TCBPDET 254 TCBPDET 1 254 04
30 3 6 TCBPDET 30A TCBPDET 1 304 04
40 3 6 TCBPDET 404 TCBPDET 1 404 04
50 2
185
u FIXING
g
15
ACCESSORI / ACCESSORIES PAG. 61-62
N°1-2-3
58 DIMENSIONS
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TCB

TRASFORMATORI DI CORRENTE

CURRENT TRANSFORMERS
TCBPDE2
Trasformatore a primario aviolto, Classe | Classe = Corrente secondaria | Corrente secondaria | Peso
corrente primaria da harra centrale incorporata 15x3 mm; Class | Class | Secondary cument | Secondary cument | Weight
corrente secondaria sui morsetti 1 3
Transformer with wounded primary; A VA VA 5A 1A Kg
primary currents on venlm{ incorporated bar 15x3 mm; 3 5 TCBPDED 504 TCRPDE? 1 504 05
secondary current on terminals
3 6 TCBPDE2 60A TCBPDE2 1 60A 05
75 3 6 TCBPDE2 75A TCBPDE2 1 75A 05
80 3 6 TCBPDE2 80A TCBPDEZ 1 80A 05
100 3 6 TCBPDE2 100A TCBPDE2 1 1004 05
120 3 6 TCBPDE2 1204 TCBPDE2 11204 05
% 2 125 3 6 TCBPDE2 125A TCBPDE2 1 125A 05
150 3 6 TCBPDE2 1504 TCBPDE2 1 150A 05
185
15
ar Sjjgf ]
. FIXING
f O O ol =
(= =1 38s
O|#» 23\:ﬂ
BN O§, = 155 ACCESSORI / ACCESSORIES PAG, §1-62
DIMENSIONS

TCBPD1 - TCBPD1/P

Trasformatore a primario avvofto, . Primariol Classe | Classe | Classe | Corrente secondaria | Corrente secondaria | Peso
corrente primaria e secondaria sui morsetti Class | Class | Class | Secondary curent | Secondary curent | Weight
Transformer with wounded primary; 05 1 3
Jrimary and secondary currents on the terminals A VA VA VA 5A 1A Kg
1 6 12 20 TCBPD1 1A TCBPD1 114 04
5 6 12 20 TCBPD1 5A TCBPD1 1 54 04
10 6 12 20 TCBPD1 10A TCBPD1 1 10A 04
15 6 12 20 TCBPD1 15A TCBPD1 1 15A 04
20 6 12 20 TCBPD1 204 TCBPD1 1 20A 04
25 6 12 20 TCBPD1 254 TCBPD1 1 254 04
30 6 12 20 TCBPD1 304 TCBPD1 1 304 04
5 2 40 6 12 20 TCBPD1 404 TCBPD1 1 404 04
185 "
e S
_ _— FIXING
O @
109
il 455
)
//AR Osl = ACCESSCRI / ACCESSORIES PAG. 61-62
i . N°1-2-3

T~ DIMENSIONS
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TCB

TRASFORMATORI DI CORRENTE
CURRENT TRANSFORMERS

TRASFORMATORI DI CORRENTE CON POTENZE ELEVATE / HIGHER POWERS CURRENT TRANSFORMERS

Classe | Classe | Classe | Corrente secondaria | Corrente secondaria| Peso Primario| Classe | Classe | Classe | Corrente secondaria | Corrente secondaria | Peso
Primary %e:sss U|%SS Blgss Secondary current | Secondary current | Weight Primary B[lfés Blilss Elgss Secondary current | Secondary current | Weight
A VA VA VA 5A 1A Kg A VA VA VA 5A 1A Kg
1 10 20 TCBPD1 1AS TCBPD1 1 1AS 05 20 3b TCBPD1 20 1A TCBPD1 20 1 1A 05
5 10 20 TCBPD1 HAS TCBPD1 1 5AS 05 5 20 3b TCBPD1 20 54 TCBPD1 20 1 54 05
10 10 20 TCBPD1 10AS TCBPD1 1 10AS 05 10 20 3b TCBPD1 20 104 TCBPD1 20 1 104 05
15 10 20 TCBPD1 15AS TCBPD1 1 15AS 05 15 20 3b TCBPD1 20 154 TCBPD1 20 1 154 05
20 10 20 TCBPD1 20AS TCBPD1 1 20AS 05 20 20 3b TCBPD12020A | TCBPD120 1204 | 05
25 10 20 TCBPD1 25AS TCBPD1 1 25AS 05 25 20 3b TCBPD12025A | TCBPD120 1254 | 05
30 10 20 TCBPD1 30AS TCBPD1 1 30AS 05 30 2 3b TCBPD1 20 30A | TCBPDT 20 1 304 05
40 10 20 TCBPD1 4048 TCBPD1 1 40AS 05 40 2 3b TCBPD1 20408 | TCBPD1 201404 | 05
TRASFORMATORI DI CORRENTE CLASSI SPECIALI / SPECIAL CLASSES CURRENT TRANSFORMERS
Primario Classe / Class Classe / Class Classe / Class Peso
Primary 0,58 0,28 Weight
A S on v [ gn ya SO0 gp v SR p v S gp v S0 10 vl g
1 TCBPD1 1A 058 b | TCBPD111A058 | 5 TCBPD1 1402 b | TCBPD111A02 | 5 TCBPD11A02S | 5 | TCBPDI11A025 | b 05
5 TCBPD1 54 058 b | TCBPD1 154058 | 5 TCBPD1 5402 b | TCBPD115A02 | 5 TCBPD15A02S | 5 | TCBPDI1HA02S | 6 05
10 | TCBPDT10A05S | 5 | TCBPD1110A05S | & TCBPD1 104 02 b | TCBPDT110A02 | 5 | TCBPD110A02S | &5 | TCBPD1 1104028 | b 05
15 | TCBPD1 15A 058 | 5 | TCBPD111BA0SS | & TCBPD1 154 02 b | TCBPDT 115402 | 5 | TCBPD115A02S | 5 | TCBPD1 1154028 | b 05
20 | TCBPD120A05S | 5 |TCBPDI 1204058 b TCBPD1 20A 0.2 b | TCBPD1120A02 | 5 | TCBPD120A02S | & | TCBPDI 1204028 b 05
25 | TCBPD125A05S | 5 |TCBPDT 1254058 b TCBPD1 254 0.2 b | TCBPD1 125402 | 5 | TCBPD125A02S | 5 | TCBPDT 1254028 b 05
30 | TCBPD130A0GS | 5 |TCBPD1 1304058 | 5 | TCBPD130A02 b | TCBPD1130A02 | 5 | TCBPD130A02S | b5 |TCBPD1130A028| 5 05
40 | TCBPD140A05S | b5 |TCBPD1 1404058 | 5 | TCBPD140A02 b | TCBPD1140A02 | 5 | TCBPD140A02S | 5 | TCBPD1 1404028 | 5 05
TRASFORMATORI DI CORRENTE DI PROTEZIONE / PROTECTION CURRENT TRANSFORMERS
. Classe / Class 5P5 Classe / Class 5P10 Peso
Primary Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria Weight
Secondary current Secondary current Secondary current Secondary current
5A VA 1A VA 5A VA 1A VA | Kg
5 TCBPD1/P 54 bPS 4 TCBPD1/P 1 54 bPS 4 TCBPD1/P 54 5P10 2 TCBPD1/P 1 54 5P10 2 05
10 TCBPD1/P 104 5P5 4 TCBPD1/P 1 104 5P5 4 TCBPD1/P 104 5P10 2 TCBPD1/P 1 104 5P10 2 05
15 TCBPD1/P 154 5P5 4 TCBPD1/P 1 154 5P5 4 TCBPD1/P 154 5P10 2 TCBPD1/P 1 154 5P10 2 05
20 TCBPD1/P 20A 5P5 4 TCBPD1/P 1 20A 5P5 4 TCBPD1/P 204 5P10 2 TCBPD1/P 1 20A 5P10 2 05
25 TCBPD1/P 25A 5P5 4 TCBPD1/P 1 25A 5P5 4 TCBPD1/P 254 5P10 2 TCBPD1/P 1 25A 5P10 2 05
30 TCBPD1/P 30A 5P5 4 TCBPD1/P 1 30A 5P5 4 TCBPD1/P 30A 5P10 2 TCBPD1/P 1 30A 5P10 2 05
40 TCBPD1/P 40A 5P5 4 TCBPD1/P 1 40A 5P5 4 TCBPD1/P 404 5P10 2 TCBPD1/P 1 404 5P10 2 05
10 | TRASFORMATORI DI CORRENTE £ DI TENSIONE comtrel




TCB

TRASFORMATORI DI CORRENTE
CURRENT TRANSFORMERS

TCBPD2 - TCBPD2/P - TCBPD2/2

Trasformatore a primariq avvolto,l corrente primaria da barra centrale incorporata Brmarol Classe | Classe | Classe | Corrente secondaria | Corrente secondaria | Peso
(corrente secondaria sui morsett): Primaryll  Class | Class | Class | Secondary curent | Secondary curent | Weight
da 50A 2 80A = 15x3x110 mm (2 6 mm) 05 1 3
da 1004 a 3004 = 25x3x135 mm (p 10 mm) AL VA VA VA 5A 1A Kg
fa 4004 & 5008 = 25xGx135 mm (3 10 mm) 50 6 | 12 | 20 | TCBD2SOA | TCBPD2THOA | O
Transformer with wounded primary; primary currents on central incorporated bar 60 8 19 90 TCBPD2 60A TCBPD2 1 60A 05
(Secondary current on terminals): '
from 504 1o 804 = 15x3x110 mm (s 6 mm) 75 6 12 20 TCBPD2 7oA TCBPD2 1 75A 05
from 1004 to 3004 = 25x3x135 mm (& 10 mm) 80 6 12 20 TCBPD2 80A TCBPD2 1 80A 05
from 4004 to 300A = 25x3x135 mm (& 10 mm) 100 6 12 20 | TCBPD2IO0A | TCBPD21100A | D05
120 6 12 20 TCBPD2 120A TCBPD2 1 120A 05
125 6 12 20 TCBPD2 125A TCBPD2 1 1254 05
150 6 12 20 TCBPD2 1504 TCBPD2 1 1504 05
200 6 12 20 TCBPD2 200A TCBPD2 1 200A 05
250 6 12 20 TCBPD2 2504 TCBPD2 1 250A 05
300 6 12 20 TCBPD2 300A TCBPD2 1 300A 05
400 6 12 2 TCBPD2 400A TCBPD2 1 400A 05
5 2 500 6 12 20 TCBPD2 500A TCBPD2 1 500A 05
6 (10%)
185 Tf
o~
. S FIXING
| /rr - \
108 el T bldsl o
\ 7 ST
)
€
e (= B |15
’//é\{ﬁ@w/\ @ AEEESSU,E\IC/,AEEESS[E\ES 2& 61-62
~ /DIMENSIONS \745'5

TRASFORMATORI DI CORRENTE CON POTENZE ELEVATE / HIGHER POWERS CURRENT TRANSFORMERS

Primario} Classe | Classe | Classe | Corrente secondaria | Corrente secondaria | Peso Primario} Classe | Classe | Classe | Corrente secondaria | Corrente secondaria | Peso
Primaryl  Class | Class | Class | Secondary current | Secondary current | Weight Primaryll  Class | Class | Class | Secondary curent | Secondary curent | Weight

0,5 1 3 05 1 3

A VA VA VA 5A 1A Kg A VA VA VA 5A 1A Kg
50 10 20 = TCBPD2 H0AS TCBPD2 1 50AS 04 1] 20 3 = 1CBPD2 20 50A | TCBPD220150A | 056
60 10 20 - TCBPD2 BOAS TCBPD2 1 BOAS 05 60 20 3 - TCBPD2 20 60A | TCBPD220160A | D05
75 10 2 = TCBPD2 75AS TCBPD2 1 70AS 05 15 2 3 = TCBPD2 20 754 | TCBPD220 1764 | 056
80 10 20 - TCBPD2 B0AS TCBPD2 1 B0AS 05 80 20 3 - 1CBPD2 20 80A | TCBPD220180A | 056
100 10 2 = TCBPD2 100AS TCBPD2 1 100AS 05 100 2 3 = TCBPD2 20 100A | TCBPD2 201 100A | 05
120 10 20 - TCBPD2 120AS TCBPD2 1 120A8 05 120 20 3 - 1CBPD2 20 120A | TCBPD2 2011208 | 05
125 10 2 = TCBPD2 120AS TCBPD2 1 125A8 05 125 2 3 = 1CBPD2 20 1254 | TCBPD2 201125 | 05
150 10 20 - TCBPD2 150AS TCBPD2 1 15048 05 150 20 3 - T1CBPD2 20 150A | TCBPD2 201 150A | 05
200 10 2 = TCBPD2 200AS TCBPD2 1 200AS 05 200 20 3 = 1CBPD2 20 2004 | TCBPD2 2012008 | 05
250 10 20 - TCBPD2 250AS TCBPD2 1 250AS 05 200 20 3 - TCBPD2 20 2504 | TCBPD2201250A | 05
300 10 2 = TCBPD2 300AS TCBPD2 1 300AS 05 300 20 3 = 1CBPD2 20 3004 | TCBPD2 20 1 3004 | 05
400 10 20 - TCBPD2 400AS TCBPD2 1 400AS 05 400 20 3 - 1CBPD2 20 4004 | TCBPD2 20 1 4004 | 05
500 10 20 = TCBPD2 500AS TCBPD2 1 500AS 05 500 2 35 = TCBPD2 20 5004 | TCBPD2 20 1 5004 | 05
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TCB

TRASFORMATORI DI CORRENTE

CURRENT TRANSFORMERS

TRASFORMATORI DI CORRENTE DOPPI0 RAPPORTO / DOUBLE RATIO CURRENT TRANSFORMERS

Classe / Class 0,9 sy
Corrente secondaria Corrente secondaria B Weight
Secondary current Secondary current
5A VA 1A VA ) - - - Kg
5-10 TCBPD2/2 5-104 5-15 TCBPD2/2 1 5-104 b-15 06
10-20 TCBPD2/2 10-204 5-15 TCBPD2/2 1 10-204 b-15 06
15-30 TCBPD2/2 15-304 5-15 TCBPD2/2 1 15-304 b-15 06
20-40 TCBPD2/2 20-40A 5-15 TCBPD2/2 1 20-40A b-15 06
25-50 TCBPD2/2 25-50A 5-15 TCBPD2/2 1 25-50A b-15 06
30-60 TCBPD2/2 30-60A b-15 TCBPD2/2 1 30-60A b-15 06
40-80 TCBPD2/2 40-80A b-15 TCBPD2/2 1 40-80A b-15 06
50-100 TCBPD2/2 50-100A 5-15 TCBPD2/2 1 50-100A b-15 06
60-120 TCBPD2/2 60-120A 5-15 TCBPD2/2 1 60-120A b-15 06
80-160 TCBPD2/2 80-160A 5-15 TCBPD2/2 1 80-160A b-15 06
100-200 TCBPD2/2 100-2004 5-15 TCBPD2/2 1 100-2004 b-15 06
150-300 TCBPD2/2 150-300A 5-15 TCBPD2/2 1 150-300A b-15 06
200-400 TCBPD2/2 200-400A 5-15 TCBPD2/2 1 200-400A b-15 06
250-500 TCBPD2/2 250-5004 5-15 TCBPD2/2 1 250-5004 b-15 06
TRASFORMATORI DI CORRENTE CLASSI SPECIALI / SPECIAL CLASSES CURRENT TRANSFORMERS
Primario Classe / Class Classe / Class Classe / Class Peso
0,58 0,2 028 Weight
A gecnndariu 5A VA Secondario 1A VA Secondario 5A VA Secondario 1A VA Secondario 5A VA Secondario 1A VA| Kg
econdary Secondary Secondary Secondary Secondary Secondary
50 | TCBPD250A05S | b5 |TCBPD2150A05S | 5 | TCBPD2 50A02 b | TCBPD2 150A02 | 5 | TCBPD250A02S | 5 | TCBPD2150A028 | 5 05
60 | TCBPD260A0SS | 5 |TCBPD2160A05S | 5 | TCBPD2 60AD2 b | TCBPD2 160A02 | 5 | TCBPD260A02S | 5 |TCBPD2160A02S| 5 05
75 | TCBPD2 75A05S | 5 |TCBPD2 175A05S | b TCBPD2 7HA 0,2 b | TCBPD2175A02 | 5 | TCBPD275A02S | b5 | TCBPD2175A028| 05
80 | TCBPD2BOA0SGS | 5 |TCBPD2180A05S| 5 | TCBPD280AD2 b | TCBPD2 180A02 | 5 | TCBPD280A02S | b5 | TCBPD2180A02S | 5 05
100 | TCBPD2 100A05S = 5 |TCBPD2 1100A05S| 5 | TCBPD2100A02 | 5 | TCBPD21100A02 | 5 | TCBPD2100A02S | 5 |TCBPD21100A02S| 5 05
120 | TCBPD? 120A05S | 5 |TCBPD2 1120A05S| 5 | TCBPD2120A02 | 5 | TCBPD2 1120402 5 | TCBPD2120A02S | 5 |TCBPD2 11204025 5 05
125 | TCBPD? 125A05S | 5 |TCBPD2 11254058 5 | TCBPD2125A02 | 5 | TCBPD21125A02 5 | TCBPD2125A02S | 5 |TCBPD2 11254025 6 05
150 | TCBPD2 1504058 | 5 |TCBPD2 1150A05S| 5 | TCBPD2150A02 | 5 | TCBPD2 1150A02 | 5 | TCBPD2 150A02S | 5 |TCBPD2 11504028 5 05
200 | TCBPD2 200A05S | 5 |TCBPD21200A05S| &5 | TCBPD2200A02 | 5 |TCBPD21200A02 | 5 | TCBPD2200A02S | 5 |TCBPD2 12004028 5 05
250 | TCBPD2 2504058 | 5 |TCBPD21250A056S| 5 | TCBPD2250A02 | b5 | TCBPD21250A02 | 5 | TCBPD2 250A02S | b5 |TCBPD21250A028 5 05
300 | TCBPD2 300A05S | 5 |[TCBPD21300A05S| 5 | TCBPD2300A02 | b5 | TCBPD21300A02 | 5 | TCBPD2300A02S | b5 |TCBPD2 1300A02S| 5 05
400 | TCBPD2 400A05S | 5 |TCBPD2 14004058, 5 | TCBPD2400A02 | 5 |TCBPD21400A02 | 5 | TCBPD2400A02S | 5 |TCBPD21400A02S| & 05
500 | TCBPD2 500A05S | 5 |TCBPD2 15004058, 5 | TCBPD25H00AO2 | 5 |TCBPD21500A02 | 5 | TCBPD2500A02S | 5 |[TCBPD2 15004025 & 05
TRASFORMATORI DI CORRENTE DI PROTEZIONE / PROTECTION CURRENT TRANSFORMERS
Classe / Class 5P5 Classe / Class 5P10
Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria m';;;?n
Secondary current Secondary current Secondary current Secondary current
5A VA 1A VA 5A VA 1A VA | Kg
50 TCBPD2/P 504 5P5 4 TCBPD2/P 1 504 5P5 4 TCBPD2/P 504 5P10 2 TCBPD2/P 1 504 5P10 2 05
60 TCBPD2/P 60A 5P5 4 TCBPD2/P 1 B0A 5P5 4 TCBPD2/P 60A 5P10 2 TCBPD2/P 1 B0A 5P10 2 05
80 TCBPD2/P 804 5P5 4 TCBPD2/P 1 804 5P5 4 TCBPD2/P 804 5P10 2 TCBPD2/P 1 804 5P10 2 05
100 TCBPD2/P 100A 5P5 4 TCBPD2/P 1 100A 5PS 4 TCBPD2/P 1004 5P10 2 TCBPD2/P 1 1004 5P10 2 05
150 TCBPD2/P 1504 5P5 4 TCBPD2/P 1 1504 5P5 4 TCBPD2/P 1504 5P10 2 TCBPD2/P 1 1504 5P10 2 05
12 | TRASFORMATORI DI CORRENTE £ DI TENSIONE comtrel



TCB

TRASFORMATORI DI CORRENTE
CURRENT TRANSFORMERS

TCB1D - TCB1D/2

Trasformatore _adatto per GU”er_]te primaria da Primario} Classe | Classe | Classe | Corrente secondaria | Corrente secondaria | Peso
cavo con diametro massimo di 20 mm Primary B{Ilaés Blalss Blgss Secondary current | Secondary current | Weight
Transformer suftable for primary current by A V’A VA VA 5A 1A Kg
cahle with maximum diameter 20 mm 40 9 T0R1D 404 TCR1D 1 404 03
50 2 TCB1D 50A TCB1D 1504 03
22 60 3 TCB1D 60A TCB1D 1 60A 03
@ 75 3 TCBID 7HA TCBID 1 7hA 03
80 3 TCB1D 80A TCB1D 1 80A 03
100 3 ] TCB1D 100A TCB1D 1 100A 03
120 3 ] TCBI1D 1204 TCB1D 1 1204 03
125 2 4 6 TCBI1D 125A TCBID 1 1254 03
150 3 4 6 TCB1D 1504 TCB1D 1 1504 03
i 200 3 4 6 TCB1D 2004 TCB1D 1 2004 03
250 ] 7 10 TCB1D 2504 TCB1D 1 2504 03
50 2 ACCESSCRI / ACCESSORIES PAG. 61-62
N° 1-2-3-4
185
ol
O
i 1(B) = !
15 /’O
] ==
O||=n (== =
o =
//b\( =
315
5
DIMENSIONS FIXING
TRASFORMATORI DI CORRENTE DOPPIO RAPPORTO / DOUBLE RATIO CURRENT TRANSFORMERS
Classe / Class 0,9 Classe / Class 1 Classe / Class 3 Pest
Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria | Weight
Secondary current Secondary current Secondary current Secondary current Secondary current Secondary current
A 5A VA 1A VA 5A VA 1A VA 5A VA 1A VA | Kg
40-80 - - - - - - - - | TCB1D/240-80A | 3-3 | TCB1D/2 140-80A  3-3 | 06
50-100 = = = = = = = - | TCB1D/2 50-100A | 3-3 |TCBID/2 150-1004 3-3 | 06
60-120 - - - - - - - - | TCB1D/2 60-120A | 3-3 |TCBID/2160-1204 3-3 | 06
80-160 = = = = = = = - | TCBID/2 80-160A | 3-3 |TCBID/2180-160A  3-3 | 06
100-200 - - - - | TCB1D/2 100-2004 | 3-6 |TCB1D/2 1 100-2004 3-8 - - - - 06
150-300 | TCB1D/2 150-300A | 36 (TCB1D/2 1 150-300A) 36 = = = = = = - = 06
200-400  TCB1D/2 200-400A | 3-6 |TCB1D/2 1 200-400A 3-6 - - - - - - - - 06
250-500 | TCB1D/2 250-500A | 5-10 |TCB1D/2 1 250-5004  5-10 = = = = = = = = 06

@Uﬂ@?@ﬂ CURRENT AND VOLTAGE TRANSFORMERS | 13




TC

TRASFORMATORI DI CORRENTE
CURRENT TRANSFORMERS

TCB3D - TCB3D... - TCB3D/2

Trasformatore adatto per corrente primaria da cavo con diametro massimo di 21 mm
0 da barra orizzontale / or by horizontal bar:
20 x 10 mm
30 x10 mm
0 da barra verticale / or by vertical bar:
20 x10 mm

il

108

4
12
—
T

305

139

DIMENSIONS

TRASFORMATORI DI CORRENTE CLASSI SPECIALI / SPECIAL CLASSES CURRENT TRANSFORMERS

Primario
Primary;

S
N

A
150
200
250
300
400
500

Classe / Class
0,58

econdario 5A VA Secondario 1A VA
econdary Secondary

TCB3D 1504 05 | 15 | TCB3D 1 150A 0588 | 15
TCB3D 2004 058 | 2 | TCB3D 1200A 058 | 2
TCB3D 250A 058 | 2 | TCB3D 12504058 | 2
TCB3D 300A05S | 2 | TCB3D 1300A05S @ 15
TCB3D 400A05S | 2 | TCB3D 1400A05S @ 15
TCB3D 500A 05S | 2 | TCB3D 15004058 @ 15
TCB3D 600A 05S | 2 | TCB3D 1600A 0SS | 2

Classe / Class

Secondario

Secondary 5A VA

TRASFORMATORI DI CORRENTE DOPPI0 RAPPORTO / DOUBLE RATIO CURRENT TRANSFORMERS

Primario

Primary;

A
100-200
150-300
200-400
250-500
300-600

Corrente secondaria
Secondary current

5A

TCB3D/2 150-300A
TCB3D/2 200-400A
TCB3D/2 250-500A
TCB3D/2 300-600A

VA

Classe / Class 0,5

Corrente secondaria
Secondary current

1A VA

1CB3D/2
1CB3D/2
10B3D/2
1CB3D/2

150-300A) 3-6
200-4004 3-6
260-5004] 5-10
300-600A| 5-10

o

1
1
1
1

o

14 | TRASFORMATORI DI CORRENTE E DI TENSIONE

Corrente secondaria
Secondary current

5A VA
1CB3D/2 100-200 | 3-6

Classe / Class 1

Corrente secondaria
Secondary current

1A VA
1CB3D/2 1 100-200A 3-6

Corrente secondaria
Secondary current

5A VA

Classe / Class 3

Corrente secondaria

Secondary current
1A

VA

Classe | Classe | Classe | Corrente secondaria | Corrente secondaria = Peso
B{Ilaés Bliss Elgss Secondary current | Secondary current | Weight
A VA VA VA 5A 1A Kg
40 1 TCB3D 40A TCB3D 1 404 03
50 15 TCB3D 50A TCB3D 1 504 03
60 2 TCB3D 60A TCB3D 1 60A 03
75 2 TCB3D 75A TCB3D 1 7hA 03
80 2 TCB3D 80A TCB3D 1 80A 03
100 25 ] TCB3D 100A TCB3D 1 100A 03
120 25 ] TCB3D 120A TCB3D 11204 03
125 3 7 TCB3D 125A TCB3D 11254 03
150 2 ] 10 TCB3D 1504 TCB3D 1 1504 03
200 3 ] 10 TCB3D 200A TCB3D 1 200A 03
250 4 8 12 TCB3D 2504 TCB3D 1 2504 03
300 ] 8 1 TCB3D 300A TCB3D 1 300A 03
400 6 10 7 TCB3D 4004 TCB3D 14004 03
500 6 10 7 TCB3D 5004 TCB3D 15004 03
600 6 10 7 TCB3D BO0A TCB3D 1 600A 03

ACCESSORI / ACCESSORIES PAG. 61-62

N° 1-2-3-4
FIXING

Classe / Class Peso

0,28 Weight
ot 1A VA|Sea VA U0 4 va | kg
- - - - - - 03
- - - - - - 03
- - - - - - 03
- - - - - - 03
= = = = = = 03
- - - - - - 03
- - - - - - 03

Peso
Weight

03
03
03
03
03

conirel



TCB

TRASFORMATORI DI CORRENTE
CURRENT TRANSFORMERS

TCB4D3 - TCB4D3...

Trasformatore adatto per corrente primaria da cave con diametro massimo di 25 mm

. " ' Primariol Classe | Classe | Classe | Corrente secondaria | Corrente secondaria | Peso
ransformer suitable for primary current by cable with maximum diameier 25 mm Primaryl|  Class | Class | Class | Secondary curent | Secondary current | Weight
0 da barra orizzontale 05 l 2
or by hovizontal bar: Al VA VA VA 5A 1A Kg
30x10 mm 05 100 5 7 TCBAD3 100A | TCRAD3TI00A | 07
0 da barra verticale . 120 3 5 7 TCB403 1204 | TCB4D3TI20A | 07
o e b & 125 3 5 7 | TOBM3IBA | TCBO3TIBA |07

] E’I ‘ 150 ] 7 10 TCB4D3 1504 TCB4D3 1 1504 07
— 200 6 10 15 TCB4D3 2004 TCB4D3 1 2004 07
250 10 15 20 TCB4D3 2504 TCB4D3 1 2504 05
300 10 15 20 TCB4D3 3004 TCB4D3 1 3004 05
400 10 15 20 TCB4D3 4004 TCB4D3 1 4004 05
500 10 20 30 TCB4D3 5004 TCB4D3 1 5004 05
600 10 20 30 TCB4D3 600A TCB4D3 1 600A 05
56 2
88 ACCESSCRI / ACCESSORIES PAG. 61-62
N° 1-2-3-5
109
37
-+
\75/
DIMENSIONS FIXING
TRASFORMATORI DI CORRENTE GLASSI SPECIALI / SPECIAL CLASSES CURRENT TRANSFORMERS
Primario Classe / Class Classe / Class Classe / Class Peso
Primary 058 0,2 0,28 Weight
A Secondario Secondario Secondario Secondario Secondario Secondario
A Secondary 5A VA Secondary 1A VA Secondary 5A VA Secondary 1A VA Secondary 5A VA Secondary 1A VA | Kg
100 | TCB4D3 100A05S | 25 |TCB4D3 1100A05S| 25 | TCB4D3 100A02 | 15 | TCR4D3 1100A02 | 15 | TCBD3 1004 02S | 15 |TCB4D3 1100A02S 15 | 05
TCB4D3 125402 | 15 | TCBAD3 1125402 | 15
125 | TCB4D3 1254058 | 25 |TCBAD3 1125A05S| 25 TCRAD3 125004 | 4 [TCBAD3 11254004 4 TCB4D3 1254028 | 15 |TCBAD3 1125A02S| 15 | 05
150 | TCB4D3 1504 05S | 35 |TCB4D3 1150A05S | 35 | TCB4D3 160A02 | 15 | TCB4D3 1150402 = 15 | TCB4D3 150A02S | 15 [TCB4D3 11504028 15 | 05
TCB4D3 200402 | 15 | TCB4D3 1200A02 | 15
200 | TCB4D3 200A05S | 5 |TCB4D3 12004058 | b TCRAD3 200A00 4 | 4 |TCRAD3 19004004 4 TCB4D3 2004028 | 15 |TCBAD3 12004028 15 | 05
TCB4D3 2504 0,2 TCB4D3 1 2504 0,2
250 | TCBAD3250A055 | 5 |TCBAD3 123005 5 | 1opansonoy 075 5 |1cRan3 1 %504 055 b | TCB4D3 250A02S | 15 |TCB4D3 12504028 15 | 05
TCB4D3 3004 02 | 4 ¢ | TCBAD3 1 300A02 | 4 ¢
300 | TCB4D3 300A05S | 75 [TCB4D3 1300A05S| 75 | TCB4D3 3004025 ) TCB4D3 1 300402 5 ) TCB4D3 3004028 | 15 |TCBAD3 1300A028| 15 | 05
400 | TCB4D3 400A 05S | 10 |TCB4D3 14004058 10 | TCB4D3400A02 | 15 | TCB4D3 1400402 = 15 | TCBAD3 4004028 | 15 |TCB4D3 1400A02S| 15 | 05
500 TCB4D3 5004028 | 15 |TCBAD3 1500A028| 15 | 05
600 TCB4D3 600A02S | 15 |TCBAD3 18004028 15 | 05

@m@u@ﬂ

CURRENT AND VOLTAGE TRANSFORMERS | 15




TCB

TRASFORMATORI DI CORRENTE
CURRENT TRANSFORMERS

TCB4D - TCB4D... - TCB4D/2

Trasformatore adatto per corrente primaria da cavo diametro massimo di 32 mm

Classe | Classe | Classe | Corrente secondaria | Corrente secondaria | Peso
0 da harra orizzontale / or by herizantal bar 407 Class | Class | Class | Secondary current | Secondary current | Weight
25%20-30x25- 40 x 10 mm 1 05 1 3
o da harra verticale / or by vertical bar {j\ Al VA VA VA SA 1A Kg
20%x25-30x20-40x10 mm 5 S \JEE 5 100 3 6 TCBAD 1004 TCB4D 1 100A 05
Ll_,.r'J - 3 6 TCB4D 1204 TCB4D 1 1204 05
3 6 TCB4D 1254 TCB4D 1 1254 05
o 3 6 TCB4D 1504 TCB4D 1 1504 05
4 8 TCB4D 2004 TCB4D 1 2004 05
6 12 TCB4D 2504 TCBAD 1 2504 05
6 8 12 TCBAD 3004 TCBAD 1 300A 05
10 15 20 TCBAD 4004 TCBAD 1 400A 05
10 15 20 TCBAD 5004 TCB4D 1 500A 05
10 15 20 TCB4D 600A TCBA4D 1 600A 05
10 1 20 TCB4D 7504 TCB4D 1 750A 05
10 20 30 TCB4D 800A TCB4D 1 800A 05
10 20 30 TCB4D TkDA TCB4D 1 1k0A 05

ACCESSORI / ACCESSORIES PAG. §1-62
N° 1-2-3-5

DIMENSIONS FIXING

TRASFORMATORI DI CORRENTE DOPPI0 RAPPORTO / DOUBLE RATIO CURRENT TRANSFORMERS

Classe / Class 0,5 Classe / Class 1 Classe / Class 3 p
eso
Primary Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria | Weight
Secondary current Secondary current Secondary current Secondary current Secondary current Secondary current
A 5A VA 1A VA 5A VA 1A VA 5A VA 1A VA | Kg
100-200 TCB4D/2 100-2004 | 3-6 (TCB4D/2 1 100-200A| 3-6 05
150-300 - - - - | TCB4D/2 150-300A | 3-6 |TCBAD/2 1 150-300A  3-6 05
200-400 | TCB4D/2 200-400A | 4-8 |TCB4D/2 1 200-4004 4-8 - - - - 05
250-500 | TCB4D/2 250-5004 | 6-10 |TCB4D/2 1 250-5004 6-10 05
300-600 | TCB4D/2 300-600A | 6-10 [TCB4D/2 1 300-6004 6-10 05
400-800 | TCB4D/2 400-800A | 6-10 |TCB4D/2 1 400-800A  6-10 05
TRASFORMATORI DI CORRENTE CLASSI SPECIALI / SPECIAL CLASSES CURRENT TRANSFORMERS
Primario Classe / Class Classe / Class Classe / Class Peso
Primary 0,58 , 0,28 Weight
Secondario Secondario Secondario Secondario Secondario Secondario
A Secondary 5A VA Secondary 1A VA Secondary 5A VA Secondary 1A VA Secondary 5A VA Secondary 1A VA| Kg
TCB4D 1504058 | 35 | TCB4D 1150A058 | 35
150 TCBAD 15040585 | 5 [TCB4D 1 15040585 5 TCB4D 150A 0.2 1 | TCB4D 1150402 | 1 TCBAD 1504028 | 1 | TCB4D1150A028 @ 1 03
TCB4D 2004058 | 15 | TCB4D 1200A058 | 15
200 TOBAD 2004 058 4 | 4 [TCBAD 1 20040584 4 TCB4D 200402 | 15 | TCB4D 1200402 | 15 | TCBAD200A02S | 15 | TCB4D 12004028 | 15 03
TCBAD 2504058 | 2 | TCB4D 12504058 | 2
250 TCBAD 2504 0554 | 4 |TCRAD 1 25040584 4 TCB4D 2504 0.2 2 | TCB4D 1250402 | 2 | TCB4D 2504028 | 2 | TCBAD 12504028 | 2 03
TCBAD 300A 05S | 22 | TCB4D 13004058 | 22 TCB4D 3004028 | 2 | TCB4D 13004025 | 2
300 TCBAD 300A 0584 | 4 |[TCB4D 13004 05S4| 4 TEB4D 3004 0.2 2| TCBDT300A02 | 2 TCBAD 300A 02815 15 |[TCB4D 1300A025 15 15 03
TCB4D 4004025 | 3 | TCBAD 14004028 | 3
400 | TCBAD 400A 0,58 3 | TCB4D 1 400A05S | 3 TCB4D 4004 0.2 3 | TCB4D 1400402 | 3 TCBAD 4004 028 15 15 |TOR4D 1 400A0JS 15 15 03
500 | TCBAD 500A 0,58 10 | TCB4D 15004058 | 10 | TCB4D 500402 3 | TCB4D 1500402 | 3 | TCB4D500A02S | 3 | TCBAD 15004028 3 05
600 | TCBAD 600A 05S 4 | TCB4D 1600A 0S| 4 TCB4D 600A 0.2 4 | TCB4D 1600A02 | 4 | TCB4DBOOAO02S | 3 | TCBAD 1600A02S | 3 05
750 | TCB4D 750A 0,58 5 | TCB4D 17504058 | 5 TCBAD 7504 0.2 4 | TCBAD 1750402 | 4 | TCB4D750A02S | 4 | TCBAD 1750A028 | 4 05
800 | TCB4D 800A 0,58 5 | TCB4D 18004058 | 5 TCB4D B00A 0.2 4 | TCBAD 180002 | 4 | TCB4DB00AO02S | 4 | TCBAD 1800A02S | 4 05
16 | TRASFORMATORI DI CORRENTE E DI TENSIONE contrel




TCB

TRASFORMATORI DI CORRENTE
CURRENT TRANSFORMERS

TCBS - TCBS... - TCB5/P - TCB5/2

Trasformatore adatto per corrente primaria da cavo con diametro massimo di 30 mm Classe | Corrente secondaria | Corrente secondaria | Peso
Transformer suftable for primary current by cable with maximum diameter 30 mm Class | Secondary curent | Secondary current | Weight
0 da harra orizzontale ¢
or by hovizontal bar: VA 5A 1A Kg
30x30 mm 100 3 6 TCB5 1004 TCB5 1 1004 05
gg xngﬁm”%m 120 3 ; TCBS 1204 TCBS 11204 | 05
+ da barra vertcale 2 125 3 6 TCBS 1254 TCBS 1 1254 05
or by vertical bar B — ] 150 3 i TCBS 1504 TCBS 1 1604 05
3010 mm <= %E 200 4 6 TCB5 2004 TCBS 1 2004 05
I 1 250 3 4 i TCBS 2504 TCB5 1 2504 05
| 300 ¢ i 8 TCBS 3004 TCBS 1 3004 05
= 400 6 9 | 1 TCB5 4004 TBS 1 4004 05
500 10 15 2 TCBS 5004 TCBS 1 5004 05
600 10 15 20 TCBS B00A TCB5 1 600 05
750 10 15 20 TCBS 7504 TCB 1 7504 05
800 10 15 20 TCBS 8004 TCBS 1 8004 05
1000 10 15 20 TCBS 1kOA TCBS 1 1kOA 05
12000 0 20 | 3 TCBS 1k24 TCBS 1 1k24 05
1500 20 30 | 4 TCB5 1kGA TCBS 1 1kGA 05
1600 20 30 | 4 TCBS 1kBA TCB5 1 1kBA 05
2000 0 30 40 TCBS 2k0A TCBS 1 2k0A 05
ACCESSORI / ACCESSORIES PAG. B1-82
N°1-3-5
7 2
Aﬁf 37
54 i
DIMENSIONS FIXING
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TCB

TRASFORMATORI DI CORRENTE
CURRENT TRANSFORMERS

TRASFORMATORI DI CORRENTE CLASSI SPECIALI / SPECIAL CLASSES CURRENT TRANSFORMERS

Primario Classe / Class Classe / Class Classe / Class Peso
058 0,2 028 Weight
A Secondario 5A VA Secondario 1A VA Secondario 5A VA Secondario 1A VA Secondario 5A VA Secondario 1A VA| Kg
Secondary Secondary Secondary Secondary Secondary Secondary
250 | TCBH 2504 0,58 2 | TCBb 12504058 | 2 TCB5 2504 02 2 | TCBa1250402 | 2 TCBA 2504 028 2 | TCBO 12504028 | 2 05
300 | TCB5 300A 0,58 2 | TCBb 13004058 | 2 TCB5 3004 0.2 2 | TCBa1300402 | 2 TCBA 300A 0.28 2 | TCBH 13004028 | 2 05
400 | TCB5 4004 058 3 | TCBh 1400A05S | 3 TCB5 4004 0.2 3 | TCBa1400402 | 3 TCBA 4004 0.28 3 | TCBH 14004028 & 3 05
TCBA H00A 028 3 | TCBh 15004028
500 | oo inles 3| LRSS 3 eaesoono2 3 | TeBs 100402 | 3 | TCBS5N0A02825 | 25 1081500402825 15 | 05
’ ’ TCBo H00A 0285 | 5 |TCB5 150040285
TCBA 600A 0,58 4 | TCBh1600A0SS | 4
600 | TCBSOAOSSS 5 |TCBOT6M0AOSSS b | TCBOEOOAD2 | 4 | TeBSTE0A02 | 4 | qedihie 3| R RRDAS Ty g
TCB BO0A 05S 15 | 15 |TCB5 1 600A 05515 15 ’ '
TCB5 8004 0.2 TCBA 1 8004 0.2
TCBA 800A 0,58 5 | TCB5 18004058 | 5 ; 4 ; 4
800 TCBS 8004 053 15 | 15 |TCB5 1 8004 058 15 15 TCBS 800A 02 5 g TCB5 18004 025 g TCB5 800A 0,28 4 | TCB5 18004028 | 15 | 05
TCBS 1KDA 0,58 5 | TCBOT1KOADSS | 5
1000 TCBS 1KOAOSS 15 | 15 |TCBS 11K0A 058 15 15 TCBA Tk0A 0.2 b TCBS 1 1kOA 0.2 b TCBS 1k0A 0.28 5 | TCBHT1KOAD2S | 15 | 05
TCBS 1k2A 0,58 6 | TCBOT1k2A05S | 6
1200 TCBS KA 0SS 15 | 15 |TCBS 11K0A058 15 15 TCBA 1k2A 0.2 6 | TCBo11k2A02 6 TCBS 1k2A 0,28 6 | TCBHT1k2A02S | 15 | 05
TCBS 1kbA 0,58 3 | TCBo11kBADSS | 3
1500 TCB5 1kbAOSS6 | 6 |TCBS 11kbAOSSG| 6 | TCBS 1kbA 026 6 | TCB511kbAO26 | 6 | TCBo 1kbA02S6 | 6 | TCB511kbA02S6| 15 | 05
TCBS 1kbA 0SS 15 | 15 |TCB5 1 1kbAOSS 15| 15
TRASFORMATORI DI CORRENTE DI PROTEZIONE / PROTECTION CURRENT TRANSFORMERS
Classe / Class 5P5 Classe / Class BP10 -
Primario Peso
Primary Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria _ Weight
Secondary current Secondary current Secondary current Secondary current
5A VA 1A VA 5A VA 1A VA - - - - | Kg
250 TCBS/P 250A5P5 | 4 |TCB9/P1250A5P5| 4 | TCBS/P 250A5P10 | 2 |TCBS/P1250A 5P10) 2 06
300 TCBS/P 300A5P5 | 4 |TCBS/P 1300ABP5| 4 | TCBS/P 300A5P10 | 2 |TCBS/P 1300A 5P10) 2 06
400 TCBS/P 400A5P5 | 4 |TCB9/P 1400ABP5| 4 | TCBS/P 400A 5P10 | 2 |TCBS/P 1400A 5P10) 2 06
500 TCBS/P 500A5P5 | 4 |TCB9/P 15004 5P5 | 4 | TCBS/P500A 5P10 | 2 |TCB5/P 15004 5P10] 2 06
600 TCBS/P BO0ASPS | 4 |TCBS/P 1600ABPS| 4 | TCBS/P 6OOA5PI0 | 2 |TCBS/P 1 600A 5P10] 2 06
800 TCBS/P BO0ASP5 | 4 |TCBS/P 1800ABPS | 4 | TCBS/P 800A5P10 | 2 |TCBS/P 1.800A 5P10) 2 06
1000 | TCBS/P1kOABSPS | 4 |TCBS/P11kOABPS | 4 | TCBS/P 1KOASPI0 | 2 |TCB&/P 1 1kOASPIO| 2 06
TRASFORMATORI DI CORRENTE DOPPIO RAPPORTO / DOUBLE RATIO CURRENT TRANSFORMERS
Classe / Class 0,5 Classe / Class 1 Classe / Class 3
Primario i i ) i Peso
Primary Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria _ Weight
Secondary current Secondary current Secondary current Secondary current
A 5A VA 1A VA 5A VA 1A VA - - - - | Kg
200-400 - - - - | TCBA/2 200-400A | 4-6 |TCBA/2 1 200-4004 | 4-6 05
250-500 | TCB5/2 250-5004 | 4-6 |TCB5/2 1250-500A | 4-6 - - - - 05
300-600 | TCB5/2 300-6004 | 4-8 |TCB5/2 1300-600A  4-8 - - - - 05
400-800 | TCB5/2 400-800A | 6-10 | TCB5/2 1 400-800A | 6-10 - - - - 05
500-1000 TCB5/2 500-1k0A | 6-10 |TCB5/2 1 500-1k0A | 6-10 - - - - 05
18 | TRASFORMATORI DI CORRENTE E DI TENSIONE contrel




TCB

TRASFORMATORI DI CORRENTE
CURRENT TRANSFORMERS

TCB6 - TCB6... - TCB6/P - TCB6/2

Trasformatore adatto per corrente primaria da cayo con diametro massimo di 50 mm
Transformer suftable for primary current by cable with maximum diameter 50 mm

0 da harra orizzontale:

or by horizontal bar:

90x20 mm
60x20 mm

@m@n@u

64,7

51,3

225

544

Classe | Classe | Corrente secondaria | Corrente secondaria | Peso
Class | Class | Secondary current | Secondary current | Weight
1 3
VA VA 5A 1A Kg
4 6 TCB6 200A TCBG 1 2004 10
7 10 TCB6 2504 TCB6 1 2504 10
7 10 TCB6 3004 TCB6 1 3004 10
10 12 TCB6 4004 TCB6 1 400A 10
10 12 TCB6 5004 TCB6 1 5004 10
600 10 15 20 TCB6 600A TCB6 1 600A 07
750 10 15 20 TCBG 7h0A TCBG 1 7h0A 07
800 10 15 20 TCB6 800A TCB6 1 800A 07
1000 10 15 20 TCB6 1k0A TCB6 1 1k0A 07
1200 15 20 30 TCBE6 1k2A TCB6 1 1k2A 07
1500 20 30 40 TCBG 1k5A TCB6 1 1kbA 08
1600 20 30 40 TCBG 1k6A TCB6 1 1k6A 08
2000 20 30 40 TCBG 2k0A TCB6 1 2k0A 08
2500 20 30 40 TCBG 2k5A TCB6 1 2kbA 10
ACCESSORI 7 ACCESSORIES PAG. 61-62
N° 1-3-5
LY
[E1] o
FIXING
Al [~ raYl ul ~
5= T [H =
G
©
50 2
185
A
O |
(=]
(0]
- = 108
\/ DIMENSIONS
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TCB

TRASFORMATORI DI CORRENTE
CURRENT TRANSFORMERS

TRASFORMATORI DI CORRENTE CLASSI SPECIALI / SPECIAL CLASSES CURRENT TRANSFORMERS

Primario
Primary;

A

400
500

750

1000

1200
1500
1600

Classe / Class
58

Secondario
Secondary 5A VA
TCB6 4004 05S | 75
TCB6 400405815 | 15
TCB6 5004 05S | 75
TCB6 600A 058 6
TCB6 600A 05875 | 7h
TCB6 7504 058 6
TCB6 750A 058 7h | 7h
TCB6 800A 058 6
TCBG B00A 05875 | 7h
TCBG6 1k0A 0AS 6
TCB6 1kOA 0SS 75 | 75
TCBE6 1k2A 058 6
TCBG 1k5A 0,58 6
TCBG 1k6A 0,58 6

Secondario
Secondary

1CB6 1 4004 0,68
TCB6 1 400A 0563 15| 15

TCB6 1 500A 058 | 75

TCB6 1 600A 065 | 6
TCB6 1 600A 04S 75

1A VA
10

TCB6 1 750A 058 | B
TCB6 1 7504 0,58 75

TCB6 1 800A 065 | 6
TCB6 1 600A 0,65 75

1086 1 1kOA0AS | 6
TCB6 1 1kDA 0.5S 75

1086 1 1k2A 08S | 6
TCB6 1 koA 0AS | 6
TCB6 1 1k6A 08S | 6

Classe / Class

Secondario

Secondary 5A

VA

TCB6 400A 0.2 ]
TCB6 5004 0.2 ]

1CB6 600A 0.2 ]

TCB6 750A 0.2 ]

TCB6 600A 0.2 ]

TCB6 k0A 0.2

TCB6 k24 0.2 ]
TCB6 TkoA 0.2 ]
TCB6 Tk6A 0.2 ]

Secondario

Secondary 1A VA

TCB6 1 400A02 | 6
1CB6 1600A02 | 6

TCBG 1 600402 | 5
TOBG 1 750402 | 5
TCBG 1800402 | 5
TCB6 1 10402 |

TCB6 1 1k2A02 | 5
TCB6 1 1kaAD2 | 5
TCB6 1 1k6AD2 | 5

TRASFORMATORI DI CORRENTE DI PROTEZIONE / PROTECTION CURRENT TRANSFORMERS

Primario

Primary;

250
300
400
500
600
800
1000
1200
1500

Classe / Class 5P5
Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria
Secondary current Secondary current Secondary current
5A VA 1A VA 5A VA
TCB6/P 250A5P5 | 5 |TCB6/P 1250A5P5 | &5 | TCBG/P 250A bP10 | 2
TCB6/P 300A5P5 | 5 |TCB6/P 1 300A5P5 | 5 | TCB6/P 300A 5P10 | 3
TCB6/P 400A 5P5 | 8 |TCB6/P 1400A5P5 | 8 | TCBB/P 400A 5P10 | 4
TCB6/P 500A 5P5 | 8 |TCB6/P 1500A5P5 | 8 | TCBB/P bOOA 5P10 | 4
TCB6/P 6ODABPS | 8 |TCB6/P 1 600A5PS | 8 | TCBB/P BOOAGPID | 4
TCB6/P 800A 5P5 | 15 |TCB6/P 1800A5P5 | 5 | TCB6/P 800A bP10 | 15
TCB6/P 1k0A 5P5 | 20 | TCB6/P 1 1kOA5P5 | 20 | TCBG/P kDA 5P10 | 6
TCB6/P 1k2A 5P5 | 20 | TCB6/P 1 1k2A 5P5 | 20 | TCBG/P 1k2A 5P10 | 6
TCB6/P 1k5A 5P5 | 30 | TCB6/P 1 1k5A 5P5 | 30 | TCBG/P 1kbA P10 | 10

Classe / Class 5P10

Corrente secondaria
Secondary current

1A
2504 5P10
3004 5P10
400A 5P10
5004 5P10
600A 5P10

1

1

1

1

VA
TCB6/P 1
TCB6/P 1
TCB6/P 1
TCB6/P 1
TCB6/P 1
TCB6/P 1
TCB6/P 1
TCB6/P 1
TCB6/P 1

800A 5P10
1k0A 5P10
1k2A 5P10
TkbA 5P10

o o0 o e e~ e o ol

o

TRASFORMATORI DI CORRENTE DOPPI0 RAPPORTO / DOUBLE RATIO CURRENT TRANSFORMERS

A

250-500
300-600
400-800
500-1000
600-1200
800-1600
1000-2000

20

Corrente secondaria
Secondary current

5A
TCB6/2 250-500A
TCB6/2 300-600A
TCB6/2 400-800A
1CB6/2 500-TkDA
1CB6/2 600-1k2A
1CB6/2 800-1kBA
TCB6/2 1k0-2k0A

VA

Classe / Class 0,5

Corrente secondaria
Secondary current

1A VA
250-500A
300-600A
400-800A
500-1kDA
600-1k2A
800-1kBA
TK0-2k0A

1CB6/2 1
1CB6/2 1
1CB6/2 1
1CB6/2 1
1CB6/2 1
1CB6/2 1
TCB6/2 1

| TRASFORMATORI DI CORRENTE E DI TENSIONE

5A VA

Classe / Class 1

1A VA

Secondario
Secondary

5A

TCB6 600A 0.23

TCB6 7504 0.23

TCB6 800A 0.23

TCB6 kDA 0,28

TCB6 Tk2A 028
TCB6 TkbA 0,28
TCB6 1kBA 0,28

Classe / Class Peso
0,28 Weight
Secondario

VA Secondary 1A VA| Kg
1

1

4 | TCB6 16004025 | 3 07
4 | TCB617h0A02S | 15 07
4 | TCB61800A02S | 15 07
5 | TCB611kOAD2S | 15 07
5 | TCB6T1k2A028 | b 06
5 | TCB6T1ksA02S | b 06
5 | TCB611k6A02S | b 06
! Peso

- Weight

- - - | kg
1

1

1

1

07

07

07

06

06

Classe / Class 3

Peso

- Weight

: : - | Kg
13

13

13

13

1

1

1
contrel



TCB

TRASFORMATORI DI CORRENTE
CURRENT TRANSFORMERS

o)

Primariol Classe | Classe | Classe | Corrente secondaria | Corrente secondaria | Peso

B{Ilaés BESS Elgss Secondary current | Secondary current | Weight
A VA VA VA 5A 1A Kg
300 ] 7 10 TCB3 300A TCB3 1 3004 08
400 6 10 12 TCBS3 400A TCBS 1 400A 08
500 10 15 2 TCBS 500A TCBS 1 500A 10
600 10 15 2 TCBS 600A TCBS 1 600A 10
750 10 1 2 TCBS 7504 TCBS 1 7504 10
800 10 1 2 TCB3 800A TCBS 1 800A 10
1000 | 10 1 2 TCBS 1k0A TCB3 1 1k0A 07
1200 | 15 2 3b TCBS 1k2A TCBS 1 1k2A 07
1500 | 20 35 45 TCBS 1koA TCBS 1 1koA 10
1600 | 20 3b 45 TCBS 1k6A TCBS 1 1k6A 10
2000 20 40 60 TCBS 2k0A TCBS 1 2k0A 10
2500 20 40 60 TCBS 2kbA TCBS 1 2k5A 10
3000 20 40 60 TCBS 3k0A TCBS 1 3k0A 15
3200 20 40 60 TCBS 3k2A TCBS 1 3k2A 15

Trasformatore adatto per corrente primaria da 2 cavi con diametro massimo di 30 mm ciascuno,
Transformer suitable for primary current by 2 cables with maximum diameter 30 mm each

0 da harra orizzontale:

or by horizontal bar:
185 | 825
60 x 30 mm
b1 ) . 80 x 30 mm
[
64,7
" 120 b - ' 37
FIXING
ki i
ACCESSORI / ACCESSORIES PAG. 61-62
125 N°1-3-5
DIMENSIONS .
TRASFORMATORI DI CORRENTE DOPPIO RAPPORTO / DOUBLE RATIO CURRENT TRANSFORMERS
Classe / Class 0,5 Classe / Class 1 Classe / Class 3
Primario i i ) i Peso
Primary Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria _ ) Weight
Secondary current Secondary current Secondary current Secondary current
A 5A VA 1A VA 5A VA 1A VA - - - - | Kg
400-800 | TCBG/2 400-800A | 6-12 |TCRB/2 1 400-800A | 6-12 - - - - - - - - 13
500-1000 | TCB8/2 500-1k0A | 10-20 | TCB8/2 1 500-1k0A | 10-20 13
600-1200 TCBS/2 600-1k2A | 10-20 | TCB8/2 1 600-1k2A | 10-20 1
800-1600 | TCB3/2 800-1k6A | 10-20 | TCBB/2 1 800-1k6A | 10-20 1
1000-2000 TCBS/2 1k0-2kOA | 10-20 | TCBS/2 1 1k0-2k0A | 10-20 1
1200-2400| TCBG/2 1k2-2k4A | 15-30 | TCBB/2 1 Th2-2k4A | 15-30 1
1500-3000  TCBG/2 1kb-3kOA | 20-40 | TCBB/2 1 1kb-3k0A | 20-40 1
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TC

TRASFORMATORI DI CORRENTE
CURRENT TRANSFORMERS

TRASFORMATORI DI CORRENTE CLASSI SPECIALI / SPECIAL CLASSES CURRENT TRANSFORMERS

Primario! Classe / Class
0,58

Secondario Secondario

Secondary 5A VA Secondary 1A VA
400
500
600
800
1000
1200 | TCB3 1k2A 05S 6 | TCB811k2A05S | 6
1250  TCBS 1k25A 058 6 | TCB811k25A05S | 6
1500  TCBS 1k5A 058 6 | TCBS11ksA0BS | 6
1600  TCBS 1k6A 058 15 | TCB311k6A 0SS | 15
2000 | TCBB 2k0A 058 15 | TCB312k0A0SS | 15
2500 | TCBB 2kHA 0,58 15 | TCB312kbA 0SS | 15
3000 | TCBB 3k0A 0,58 15 | TCB313kOA0S5S | 15

Classe / Class

0,2
Secondario Secondario
Secondary 5A VA Secondary 1A VA

TCB8 400A 0.2 ]
TCB8 500A 0.2 ]
1CB6 600A 0.2 ]

TCBS 1k2A 0.2
TCB6 1k25A 0.2

TCBG TkoA 0.2
TCB6 koA 0.2 10

TCBS 1k6A 0.2
TCB6 2k0A 0.2
TCBS 2kbA 0.2
1CB6 3k0A 0.2

oo oo o9 9w

1CB8 1 400A02 | 6
1CB8 1600A02 | 6

1CB6 1600A02 | 6
TCB8 1 1k2A02 | 5
086 1 1k20A02 | B
TCB8 11koA02 | B
1086 1 1koA 0210 | 10
1086 1 1k6A02 | 10
1086 1 2k0A02 | 10
1086 1 2k5A02 | 10
1086 1 3k0A02 | 10

TRASFORMATORI DI CORRENTE DI PROTEZIONE / PROTECTION CURRENT TRANSFORMERS

Primario

Primar

A
300
400
500
600
800

1000
1200
1500
2000
2500

Classe /

Corrente secondaria
Secondary current

5A
TCB6/P 300A 6P% | 5
TCB6/P 400A 5P% | 6
TCBE/P 500A 5P% | 1
TCBG/P 6O0A 6P5 | 20
TCB6/P 800A 5P5 | 20
TCB6/P 1k0A 5P5 | 20
TCB6/P 1k2A 5P5 | 30
TCBG/P 1kbA 5P5 | 30
TCB6/P 2k0A 5P5 | 30
TCB6/P 2k6A 5P5 | 30

VA

Class B5P5

Corrente secondaria
Secondary current

1A VA
300A 5P | B
400A 6P5 | 6
900A 5P3 | 15
BO0A 5P5 | 20
G00A 6P5 | 20
Tk0A 5P | 20
Tk2A 5P5 | 30
TkbA 5P | 30
2k0A'SPS | 30
2kbASPS | 30

1CB6/P
1CB6/P
1CB6/P
1CB6/P
1CB6/P
1CB6/P
1CB6/P
1CB6/P
1CB8/P
1CB8/P

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

Corrente secondaria
Secondary current

5A VA
TCB6/P 3004 5P10
TCB6/P 4004 5P10
TCB6/P 5004 5P10
TCB6/P 600A 5P10
TCB6/P 800A 5P10
TCBE/P 1k0A 5P10
TCBE/P 1k2A 5P10
TCBE/P 1kbA 5P10
TCBE/P 2k0A 5P10
TCBB/P 2k5A 5P10

o0 o0 oo oo w1 o o e O o

Classe / Class 5P10

Corrente secondaria
Secondary current

1A VA
3004 5P10
400A 5P10
5004 5P10
600A 5P10

600A 5P10

1CB6/P 1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1CB6/P
1CB6/P
1CB6/P
1CB6/P
1CB6/P
1CB6/P
1CB6/P
1CB6/P
1CB6/P

1k0A 5P10
1k2A 5P10
TkbA 5P10
2k0A 5P10
2kbA 5P10

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

o0 o0 oo oo w1 o o e O o

TRASFORMATORI DI CORRENTE DI PROTEZIONE / PROTECTION CURRENT TRANSFORMERS

Primario

Primary;

300
400
500
600
800
1000
1200
1500
2000
2500

Classe / Class 5P15

Corrente secondaria Carrente secondaria
Secondary current Secondary current
5A VA 1A VA
TCB3/P 300A 5P15 | 15 |TCB8/P 1 300A 5P15) 15
TCB3/P 400A 5P15 | 15 |TCB8/P 1 400A 5P15) 15
TCBS/P 500A 5P15 | 4 |TCBS/P 1500A5P15) 4
TCBS/P 600A 5P15 | 4 |TCBS/P 1 600A 5P15, 4
TCBS/P 800A 5P15 | 6 |TCBS/P 1 800A5P15, B
TCBS/P 1k0A 5P15 | 6 |TCBS/P 1 1kOA 5P1H| 6
TCBS/P 1k2A 5P15 | 6 |TCBS/P 1 1k2A 5P15| 6
TCBS/P 1k5A 5P15 | 2 |TCB8/P 1 1kbA 5P16| 2
TCBS/P 2k0A 5P15 | 5 |TCB8/P 1 2k0A 5P15| 5
TCBS/P 2k5A 5P15 | 6 |TCBS/P 1 2kbA 5P1H| 6

TRASFORMATORI DI CORR

ENTE £ DI TENSIONE

Corrente secondaria
Secondary current

5A VA
TCB8/P 3004 5P20
TCB8/P 4004 5P20
TCB8/P 5004 5P20
TCB6/P 600A 5P20
TCB8/P 800A 5P20
TCBS/P 1k0A 5P20
TCBS/P 1k2A 5P20
TCBS8/P 1kdA 5P20
TCBS/P 2k0A 5P20
TCBB/P 2k5A 5P20

P~ o — GO MO O M R — —

Classe / Class 5P20

Corrente secondaria
Secondary current

1A VA
3004 5P20
4004 5P20
5004 5P20
600A 5P20
6004 5P20
1k0A 5P20
1k2A 5P20
TkbA 5P20
2k0A'5P20
2kbA 5P20

TCBE/P 1
TCBE/P 1
TCBE/P 1
TCBE/P 1
TCBE/P 1
TCB8/P 1
TCB8/P 1
TCB8/P 1
TCB8/P 1
TCB8/P 1

P~ o — GO RO O M R — —

Classe / Class Peso
0,28 Weight
Secondario 5A VA Secondario 1A VA| Kg
Secondary Secondary
08
- - - - 1
TCBB 600A 028 5 | TCB31600A02S | b 1
TCBB 8004 0.28 5 | TCBB31800A02S | b 1
TCBB 800A 02575 | 7h |TCBG 1800A02S75 75
TCBB 1k0A 0.28 5 | TCB811kOAD2S | b 07
TCBB 1k0A 02510 | 10 (TCB8 1 1k0A 02510 10 '
TCBB 1k2A 0.28 5 | TCB811k2A028 | b 07
TCBB k254028 | 5 | TCBB11k25A02S | & 1
TCBB 1k5A 0.28 5 | TCB811ksA02S | b 1
TCBB 1k6A 0.28 10 | TCB311k6A02S | 10 1
TCBB 2k0A 0.28 10 | TCB312k0A02S | 10 1
TCBB 2k5A 0.28 10 | TCB312kbAO2S | 10 15
TCBB 3k0A 0.28 10 | TCB313k0AO02S | 10 15
" Peso
- Weight
: : : - | Kg
07
07
09
09
09
07
07
1
1
12
! Peso
- Weight
: : : - | Kg
07
07
09
09
09
07
07
1
1
12
contrel




TCB

TRASFORMATORI DI CORRENTE
CURRENT TRANSFORMERS

TCB12 - TCB... - TCB12/P - TCB12/2

Trasformatore adatto per corrente primaria da 2 cayi con Primariof Classe | Classe | Classe | Comente secondaria | Corrente secondaria | Peso
diametro massimo di 50 mm ciascuno. Class | Class | Class | Secondary current | Secondary current | Weight
Transformer suitable for primary current by 2 cables with 05 L 8
maximum diameter 50 mm each Al VA VA VA 5A 1A Kg
or by harizotal bar 600 0 15 20 TCBIZG00A | TCBI216004 | 15
80 % 50 mm 750 10 15 2 TCB12 750A TCB12 1 750A 15
100 50 mm 800 15 20 30 TCB12 800A TCB12 1 800A 15
125 x50 mm 1000 20 30 40 TCB12 1kOA TCB12 1 1k0A 15
30 40 TCB12 1k2A TCB12 1 1k2A 15
30 40 TCB12 1K5A TCB12 1 1kbA 15
30 40 TCB12 1k6A TCB12 1 1k6A 15
45 60 TCB12 2k0A TCB12 1 2k0A 16
60 80 TCB12 2k5A TCB12 1 2kbA 16
60 80 TCB12 3k0A TCB12 1 3k0A 1.6
60 80 TCB12 3k2A TCB12 1 3k2A 16
60 80 TCB12 3kbA TCB12 1 3kbA 16
7h 100 TCB12 4k0A TCB12 1 4k0A 20
‘ 173

ACCESSORI / ACCESSORIES PAG. 61-62
N° 1-3-5

FIXING %
———
— — —
] |O] O] O] 196
178
[N Al lh =
] = -
O O O N — 0
1568 |—| |—| O \\ DIMENSIONS
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TCB

TRASFORMATORI DI CORRENTE
CURRENT TRANSFORMERS

TRASFORMATORI DI CORRENTE CLASSI SPECIALI / SPECIAL CLASSES CURRENT TRANSFORMERS

Primario

A

1000
1250
1500
1600
2000
2500
3000
4000

Secondario

Secondary 5A

TCB12 1kBA 0,68
TCB12 1k6A 0,68
TCB12 2k0A 0,68
TCB12 2kbA 0,68
TCB12 3k0A 0,68
TCB12 4k0A 0,68

Classe / Class
0,58
Secondario Secondario

VA Secondary 1A VA Secondary 5A
20 | TCB1211k5A 0SS | 20 | TCB12 1k5A 02
25 | TCB12 1 1k6A 0SS | 25 TCB12 1k6A 0.2
30 | TCB1212k0A05S | 30 | TCB12 2k0A 02
35 | TCB12 1 2ksA05S | 35 | TCB12 2k5A 02
40 | TCB12 1 3k0A 0SS | 40 | TCB12 3k0AD2
50 | TCB12 14k0A05S | 50 | TCB12 4k0A 0.2

Classe / Class

0,2
VA Secondario 1A VA
Secondary

10 | TCB1211ksA02 | 10
10 | TCB1211k6A02 | 10
15 | TCB1212k0A02 | 15
20 | TCBI212k5A402 | 20
20 | TCB1213k0AD2 | 20
30 | TCB1214k0A02 | 30

TRASFORMATORI DI CORRENTE DI PROTEZIONE / PROTECTION CURRENT TRANSFORMERS

Classe / Class 5PH

Classe / Class 5P10

Saaoom4>4>4>§

N —
S o

Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria
Secondary current Secondary current Secondary current Secondary current
A 5A VA 1A VA 5A VA 1A
400 | TCB12/P400ASPS | 8 |[TCB12/P 1400A 5P5| 8 |TCB12/P 400A 5P10| 4 |TCB12/P 14004 5P
500 | TCBT2/PH00ASPS | 8 |[TCB12/P 1500A BP5| 8 |TCB12/P500A 5P10| 4 |TCR12/P 15004 5P
600 | TCBT2/PGODASPS | 8 |[TCB12/P1600ABPS| 8 |TCBI2/P 600A5P10| 4 |TCB12/P 1 600A 5P
800 | TCB12/PBO0A5PH | 12 |[TCB12/P 1800A 5P5 12 | TCB12/P 800A 5P10| 6 |TCB12/P 1 800A 5P
1000 | TCB12/P 1kOASP5 | 15 |[TCB12/P 1 1kDA BP5, 15 | TCBT2/P 1KOA5P10| 8 |TCB12/P 1 1kOA 5P
1200 | TCB12/P 1k2A5P5 | 20 |[TCB12/P11k2A 5P5 20 |TCBT2/P 1k2A 5P10 10 |TCB12/P 1 1k2A 5P
1500 | TCB12/P 1kbASP5 | 20 |[TCB12/P11kbASP5 20 |TCBT2/P 1kbA 5P10| 10 |TCB12/P 1 1kbA BP
2000 | TCB12/P 2k0A5Ph | 25 |TCB12/P 1 2kOA 5P5| 25 |TCB12/P 2k0A5P10| 12 |TCB12/P 1 2kOA 5P
2500 | TCB12/P 2k5A 5Ph | 30 |TCB12/P 1 2kbA 5P5| 30 |TCB12/P 2kbA 5P10| 15 |TCB12/P 1 2k5A 5P
3000 | TCB12/P 3kOA5Ph | 40 |TCB12/P 1 3kOA5P5| 40 |TCB12/P 3k0ASP10| 20 |TCB12/P 1 3kOA 5P
4000 | TCBT2/P 4kOA 5P5 | 50 |TCB12/P 1 4kDA bP5| 50 |TCB12/P 4k0A 5P10| 25 |(TCB12/P 1 4KDA 5P

TRASFORMATORI DI CORRENTE DI PROTEZIONE / PRO

Classe / Class 5P15

TECTION CURRENT TRANSFORMERS

Classe / Class 5P20

o
o

S

o oo @ w1 = o MO MO RO

Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria
Secondary current Secondary current Secondary current Secondary current
A 5A VA 1A VA 5A VA 1A
400 | TCR12/P400A5P15 | 3 (TCR12/P 1400A5P15 3 | TCB12/P400A5P20 | 2 |TCB12/P 14004 5P20
500 | TCR12/P500A5P15 | 3 |(TCR12/P 1500A5P15 3 | TCB12/P 5004 5P20 | 2 |TCB12/P 15004 5P20
600 | TCB12/P 6O0ASP15 | 3 |(TCR12/P1600A5P15 3 | TCB12/P BOOASP20 | 2 |TCB12/P 1 6OOA 5P20
800 | TCB12/P 800ASPI5 | 4 [TCB12/P 1800A5P15 4 | TCR12/P 800A5P20 | 3 |TCR12/P 1800A 5P20
1000 | TCBI2/P 1KOASP15 | 6 |TCB12/P 11kOASP1S, 6 | TCB12/P 1kDABP20 | 4 |TCBI2/P 1 1k0A 5P20
1200 | TCB12/P 1k2A5P15 | 6 [TCB12/P 11k2ABP15, 6 | TCB12/P 1k2ABP20 | 5 |TCBI2/P 1 1k2A 5P20
1500 | TCB12/P 1kbASP15 | 6 |TCB12/P 1 1kbABPIS) 6 | TCB12/P 1kbABP20 | 5 |TCBI2/P 1 1k5A 5P20
2000 | TCB12/P 2k0ABP15 | 8 |TCB12/P 12k0ASP15| 8 | TCB12/P 2k0A5P20 | 6 |TCR12/P 1 2k0A 5P20
2500 | TCB12/P 2k5A BP15 | 10 (TCB12/P 1 2kbA5P15| 10 | TCB12/P 2k5A5P20 | 8 |TCB12/P 1 2kbA5P20
3000 | TCB12/P 3kOA BP15 | 15 |TCB12/P 13kOASP15| 15 | TCB12/P 3kOA5P20 | 10 |TCB12/P 1 3k0A 5P20
4000 | TCB12/P 4kOA5P15 | 15 |TCB12/P 14k0ASP15| 15 | TCBT2/P4KDA5P20 | 12 (TCB12/P 1 4kDA 5P20

TRASFORMATORI DI CORRENTE DOPPIO RAPPORTO /

Primario

Primar

A 5A

800-1600 | TCB12/2 800-1k6A
1000-2000 TCB12/2 1k0-2kDA
1200-2400 TCB12/2 1k2-2k4A
1500-3000| TCB12/2 1kb-3k0A
2000-4000 TCB12/2 2k0-4k0A

Corrente secondaria
Secondary current

Classe / Class 0,5

VA
15-30
20-40
20-40
20-40
30-60

1A
1CB12/21
1CB12/2 1
1CB12/2 1
1CB12/2 1
10B12/2 1

24 | TRASFORMATORI DI CORRENTE E DI TENSIONE

Corrente secondaria
Secondary current

800-1k6A| 15-30
1k0-2k0A | 20-40
1k2-2k4A | 20-40
1kb-3k0A| 20-40
2k0-4k0A | 30-60

VA 5A

Classe / Class 1

VA 1A

o O

DOUBLE RATIO CURRENT TRANSFORMERS

VA

Secondario
Secondary 5A

TCB12 1k0A 028
TCB12 1k26A 028
TCB12 1kA 0.28
TCB12 1k6A 0.28
TCB12 2k0A 0.28
TCB12 2k5A 0.28
TCB12 3k0A 0.28
TCB12 4k0A 0.28

Classe / Class Peso

0,28 Weight
va| i 1 va| kg
10 | TCB12 1 1kOA02S | 10 15
10 | TCB12 1 1k254 025 10 15
10 | TCB12 1 1kbA02S | 10 15
10 | TCB1211k6A02S | 10 15
15 | TCB12 1 2k0A02S | 15 16
20 | TCB12 1 2kbA02S | 20 16
20 | TCB12 1 3k0A02S | 20 16
30 | TCB12 1 4k0A02S | 30 20

Classe / Class 3

conirel



TCB

TRASFORMATORI DI CORRENTE

CURRENT TRANSFORMERS
TCB8V
Trasformatore. adatto per corrente primaria da 2 cav Primario} Classe | Classe | Classe | Corrente secondaria | Corrente secondaria | Peso
con diametro massimo di 35 mm ciascuno. Primaryll  Class | Class | Class | Secondary cument | Secondary cument | \Weight
05 1 3

Transformer suftable for primary current by 2 cables A VA VA VA 5A 1A Kg

with maximum diamela. 400 6 10 12 | TCBAY 4004 TCBOV 14004 | 07

o da barma verical: 500 0 15 20 | TBWSIOA | TCBVIGIOA | 07

or by vertical bar: 600 10 15 20 TCB3Y 600A TCB3Y 1 600A 07

g“gg“ﬁmm 750 10 15 20 | TCBOY TS0 TCBOV 17504 | 07

80X mm

28010 mm 800 10 15 20 TCB3Y 800A TCB3Y 1 800A 07

Ix80x5 mm 1000 10 20 30 TCB3Y 1k0A TCB3Y 1 1k0A 07

1200 10 20 30 TCB3Y 1k2A TCBBY 1 1k2A 07

7 1500 10 20 30 TCB3Y koA TCBBY 1 1kbA 07

T 1600 12 20 30 TCB3Y 1k6A TCB8Y 1 1k6A 07

2000 20 30 40 TCB3Y 2k0A TCB8Y 1 2k0A 07

2500 20 30 40 TCB8Y 2koA TCB8Y 1 2kbA 08

806

ACCESSORI / ACCESSORIES PAG. 61-62
o N° 3-6-7

DIMENSIONS

@[ﬁ]@ﬁ’@ﬂ CURRENT AND VOLTAGE TRANSFORMERS | 25




TCB

TRASFORMATORI DI CORRENTE

CURRENT TRANSFORMERS
TCB12V
Trasformatore adatto per corrente primaria da 3 cavi Primariol Classe | Classe | Classe | Corrente secondaria | Corrente secondaria | Peso
con diametro massimo di 35 mm ciascuno. Primaryl  Class | Class | Class | Secondary cument | Secondary curent | Weight
Transformer suftable for primary current by 3 cables 0.5 1 3
with maximum diameter 35mm each. AL VA VA VA 5A 1A Kg
0 da harra verticale: 800 10 5 | W TCB12Y 8004 TOB12V 18004 | 07
or by vertical bar: — e 1000 0 15 | 2 TCB12Y 1K0A TOBIZV11k0A | 07
100 x 10 mm T 1200 10 5 TCB12Y 12 TOBIVTIKA | 07
gi }gg i ?[]mnTm 1500 1 18 2% TOB12Y 1k5A TOBI2V 1 1k8A | 07
35100 %5 mm 1600 12 18 2% TOB12V 1kA TOBI2V 1 1k6A | 10
3x100x10 2000 | 15 2% 35 TCB12Y 2K04 TCB12Y 1 2k0A 10
?2"5‘)(“2[;‘ nin:“m ) 00 Wm0 TENG TNIAG 10
9 195 ¢ 5 mm = -~ 3000 0 | 3% 50 TOB12Y 3404 TOBI2V 1304 | 10
3x125%5mm 3200 0 @ 3% 50 TOB12Y 3k2A TOBI2V 134 | 10
Ax125 x5 mm 3500 20 35 | 50 | TCRIOVOKSA | TCRIVIGA | 10
4000 0 | 40 60 TOB12Y 4404 TOBI2V 1 4k0A | 10

ACCESSORI / ACCESSORIES PAG. 61-62
N° 3-6-7

185

DIMENSIONS
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TC

TRASFORMATORI DI CORRENTE CON USCITA ANALOGICA
CURRENT TRANSFORMERS WITH ANALOG OUTPUT

Serie standard Standard series
Uscita 4-20 mA Outgut 4-20 mA
Alimentazione ausiliaria 20...30V DC Auxiliary power supply 20 ... 30V OC

CARATTERISTICHE TECNICHE SCHEMA DI COLLEGAMENTO

. .. WIRING DIAGRAM
Trasformatori amperometrici

impiegati per misurare elevate correnti primarie

(, )
con Fuso di normali strumenti. QUADRO AUTOMAZIONE
Automation framework

Sono costituiti da un nucleo in ferro

sul guale si esegue avwolgimento secondario
e un convertitore statico per un uscita 4-20 mA DC.

TECHNICAL SPECIFICATION
Current transformers used for measuring high primary currents J
with the use of normal tools.
A
, : e Y E
They're made by an iron core on which is running the secondary als
3
winding and a static converter for an 4-20 mA DG output. o 3
ole olo] |
St $2 |

TA

@[ﬁ]@ﬁ’@ﬂ CURRENT AND VOLTAGE TRANSFORMERS | 27




TC

TRASFORMATORI DI CORRENTE CON USCITA ANALOGICA
CURRENT TRANSFORMERS WITH ANALOG OUTPUT

TC43

Trasformatore adatto per corrente primaria da cavo con diametro massimo di 2% mm o da: Brimaro Corrente secondaria Peso
Transitormer suitable for primary current by cable with maximum diameter 28 mm or: Secondary current Waight
Barra orizzontale / Horizontal bar o - e
30x30mm/ 40x25mm/50x20 mm 305 A 4-20 m g

Barra verticale / Vertical bar
30 x10 mm

305
106
i

L T043-50 07
60 T043-60 07
3| 5 ‘ 80 Te43-80 07
— 100 TC43-100 07

150 TC43-150 07
. . 200 TC43-200 07
250 TC43-250 07
188 300 TC43-300 07
= = 4 400 TC43-400 07
ST |
sz > 500 TC43-500 07
o ¥
109 7
/‘ . ACCESSORI / ACCESSORIES PAG. 61-62
o7 - K i N° 1-2-3-5
) ]ﬂ e
N O\S/S -
7
INGOMBRI - DIMENSIONS FISSAGGIO - FIXING
TCS
Trasformatore adatto per corrente primaria da cavo con diametro massimo di 3O mm o da; Brimaro Corrente secondaria Peso
Transtormer suitable for primary current by cable with maximum diameter 3O mm or: Secondary curent Weight
Barra orizzontale / Horizontal bar
30x30 mm / 40 25 mm / 50 % 20 mm " A 420 mp7 Kg
Barra verticale / Vertical bar % 100 TC5-100/4-20mA 05
30x10 mm ‘ [ 150 TC5-150/4-20mA 05
=5 %E 200 TC5-200/4-20mA 05
S 250 105-250/4-20mA 05
! 300 TC5-300/4-20mA 05
400 1C5-400/4-20mA 05
. 500 1C5-500/4-20mA 05
. 600 TC5-600/4-20mA 05
1 800 1C5-800/4-20mA 05
1000 TC5-1K0/4-20mA 04
1200 TC5-1K2/4-20mA 04
1500 TCh-1Kb/4-20mA 04
A ACCESSORI / ACCESSORIES PAG, 61-62
= N° 1-3-5
E O O ;
| =
5
INGOMBRI - DIMENSIONS FISSAGGIO - FIXING
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TC

TRASFORMATORI DI CORRENTE CON USCITA ANALOGICA
CURRENT TRANSFORMERS WITH ANALOG OUTPUT

TC6

Trasformatore adatto per corrente primaria da cavo con diametro massimo di 5@ mm o da: Corrente secondaria Pesy

Transtormer suitable for primary current by cable with maximum diameter SO mm or: Secondary current Weight

Barra orizzontale / Horizontal bar

50 20 mm 4-20 mA Kg

60 x 20 mm 106-250/4-20mA 1
106-300/4-20mA 1
T06-400/4-20mA 1
T06-500/4-20mA 1
106-600/4-20mA 07
T06-800/4-20mA 07
TC6-1K0/4-20mA 07
TC6-1K2/4-20mA 07
T06-1Kb/4-20mA 08
T06-2K0/4-20mA 08
T06-2K5/4-20mA 1

ACCESSCRI / ACCESSORIES PAG. 61-62
N° 1-3-5

64,7

513
204
25 ‘

544

50 bl
185
1
$2 —+—37
s1 K
K
131
) 20
11 K -
P1
B o L
8
108
INGOMBRI - DIMENSIONS FISSAGGIO - FIXING

@[ﬁ]@ﬁ’@ﬂ CURRENT AND VOLTAGE TRANSFORMERS | 29




TCB-A

TRASFORMATORI DI CORRENTE - APRIBILI
CURRENT TRANSFORMERS - SPLIT CORE

Fissaggio: sulla barra tramite accessorio e viti isolate fornite unitamente al TA.
« Caratteristiche diverse possono essere realizzate a richiesta
« Secondario 1A a richiesta (esempio codice: TCSA40 1 1004)

Fixing system: directly to bus bar by the insulated screws supplied together with the current
transformer

« Different characteristics on request

« Secondary current 14 on request (example code: TCSA40 1 1004)

ESEMPIO APERTURA TRASFORMATORE DI CORRENTE / EXAMPLE OPENING CURRENT TRANSFORMER

CHIUSO / CLOSED

TRASFORMATORI DI CORRENTE E DI TENSIONE

o

Al

APERTO / OPEN

1 2

conirel



TCB-A

TRASFORMATORI DI CORRENTE - APRIBILI
CURRENT TRANSFORMERS - SPLIT CORE

TCBA100
Trasformatore adatto per corrente primaria da cavo con diametro massimo di 100 mm ! Classe | Classe | Classe | Corrente secondaria | Corrente secondaria | Peso
o harra orizzontale 100x10 mm. Per un corretto funzionamento & necessario effettuare un Class | Class | Class | Secondary cument | Secondary current | Weight
cavallotto come indicato in figura, 05 1 3
Transformer suitable for primary current by cable with maximum diameter 100 mm VA VA VA 5A 1A Kg
or horyzontal bus bar 100x10 mm. 0 have a correct work it is necessary to make a bridge as 500 5 - - TCBA100 5004 TCBA100 1 5004 11
indicated in the draw. 600 5 - - TCBA100 600A TCBA100 1 600A 11
800 8 - - TCBA100 800A TCBA100 1 800A 11
1000 10 - - TCBAT00 1k0A TCBAT00 1 1k0A 11
1200 X0 - - TCBAT00 1k2A TCBAT00 1 1k2A 11
1500 20 - - TCBAT00 1kbA TCBA100 1 1kbA 12
2000 40 = = TCBAT00 2k0A TCBA100 1 2K0A 12
b ACCESSORI / ACCESSORIES PAG. 871-62
s N° 8
7 % {7 @ Pi |=
- =~ )
WQ s1 ||| s2
| | s
Esampi i fissaggio barra o 2 cavi e cavo centrale B 168
Example of fixing bar or 2 cables and central cable DIMENSIONS
TCBA105
Trasformatore adatto per corrente primaria / Transformer suitable for primary current : Classe | Classe | Classe | Corrente secondaria | Corrente secondaria | Peso
da barra orizzontale mmrrimary B{Ilaés Bliss Blgss Secondary current | Secondary cument | Weight
by harizantal bar J
120X 10 mm VA VA VA 5A 1A Kg
2x120x 10 mm 1000 10 = = TCBA105 1k0A TCBA105 1 1K0A 15
3x120x 10 mm 1200 ‘ 10 - - TCBA105 1k2A TCBA105 1 1K2A 15
da harma verticale 1500 10 - - TCBATO5 1kBA | TCBAIOS 11k6A | 15
or vertical bar : - - g 2000 ‘ 1 - - TCBA105 2k0A TCBA105 1 2k0A 15
100 %10 mm 2500 \ 20 = = TCBAT00 2kbA TCBAT00 1 2kbA 15
2x100x10 mm
3x100x10 mm
Coprimorsetto sigillabile
ATCS1C a richiesta.
Sealable terminal covers
ATGSTC on reguest
e o K
. &
Wl |
— | |
ACCESSORI / ACCESSORIES PAG, 61-62
S
N° 19- 24 S T

DIMENSIONS
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TCB-A

TRASFORMATORI DI CORRENTE - APRIBILI
CURRENT TRANSFORMERS - SPLIT CORE

TCBA126

Trasformatore adatto per corrente primaria;
Transformer suitable for primary current:

da harra orizzontale
by herizontal bar
2x80x5mm
2%80x10 mm
3x80x5mm
9x80x5mm

Primario Classe | Classe | Corrente secondaria | Corrente secondaria | Peso
Bliss Elgss Secondary current | Secondary current | Weight

A VA VA 5A 1A Kg
1250 20 = = TCBA126 Tk20A | TCBAT26 1 1k20A | 15
1500 20 - - TCBA126 1koA TCBA126 1 1kbA
2000 20 = = TCBA126 2k0A TCBA126 1 2k0A
2500 | 20 - - TCBA126 2kA TCBA126 1 2kbA

T o en

2%100 x5 mm
3x100 x5 mm
4x100 x5 mm

100 % 10 mm
2%100x 10 mm
9x100 x5 mm
3x120x 10 mm
2125 X5 mm
Coprimorsetto sigillabile
ATCS1C a richiesta.
Sealable terminal
covers ATGSTC on reguest

ACCESSORI / ACCESSORIES PAG. §1-62
N° 19-24

208

131
)

/]

% 120
DIMENSIONS

TCBA166

Trasformatore adatto per corrente primaria: Brmaro] Classe | Classe | Classe | Corrente secondaria | Comente secondaria |~ Peso

Transformer suitable for primary current Class | Class | Class | Secondary current | Secondary current | Weight

da harra orizzontale 05 ! 2

by horizontal har AL VA VA VA 5A 1A Kg

2x80x5mm 1250 | 20 - - TCBA166 1k25A TCBA166 1 Tk25A 15

2%80x10 mm 1500 | 20 - - TCBA166 1kbA TCBA166 1 koA 15

3x80x5mm 2000 20 - - TCBA166 2k0A TCBA166 1 2k0A 15

9Xx80x5mm 2500 20 - - TCBA166 2kbA TCBA166 1 2koA 20

2%100 x5 mm 3000 20 - - TCBA166 3k0A TCBA166 1 3K0A 25

3x100 x5 mm 4000 | 30 - - TCBA166 4k0A TCBA166 1 4k0A 25

lilﬂxﬂm?[]x g mm 5000 30 - - TCBATBG 5kOA | TCBATBB15KDA | 30
X 10 mm

2%100 X 10 mm

5x100 x5 mm

3x120 X 10 mm

2% 125 ¥ 10 mm ACCESSORI / ACCESSORIES PAG. 61-62

2x 160 %10 mm N° 19-24

Coprimorsetto sigillabile

ATCSTC a richigsta.

Sealable terminal
covers ATGSTC on reguest

240

166

B

)\\
N

&E\; 1%

DIMENSIONS
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TCB-A

TRASFORMATORI DI CORRENTE - APRIBILI
CURRENT TRANSFORMERS - SPLIT CORE

TCBA200

Trasformatore adatto per corrente primaria da barra:

Transformer suitable for primary current by Primario] Classe | Classe | Classe | Corrente secondaria | Corrente secondaria |~ Peso

da barra orizzontale Brimar Class | Class | Class | Secondary cument | Secondary curent | Weight
. A o051 3

by harizantal bar

120 %10 mm Al VA VA VA 5A 1A Kg

2x120%10 mm 1000 10 - - TCBA200 1K0A TCBA200 1 TkDA 20

3x120%10 mm 1200 | 10 - - TCBA200 1K2A TCBA200 1 Tk2A 20

da barra verticale 1500 | 10 = = TCBA200 1kbA TCBA200 1 TkbA 25

or vertical bar 2000 15 - - TCBA200 2k0A TCBA200 1 2k0A 25

20010 2500 X0 - - TCBA200 2kbA TCBA200 1 2kbA 30

2%200% 10 mm 3000 X0 - - TCBA200 3k0A TCBA200 1 3k0DA 30

3x200% 10 mm 4000 30 = = TCBA200 4Kk0A TCBA200 1 4k0A 35

Confimorsatto siaillahile 5000 30 - - TCBA200 5K0A TCBA200 1 5k0A 40

ATESH] 1 richiegta 6000 30 = = TCBA200 6KDA TCBA200 1 BkOA 45

Sealable terminal
covers ATCS1C on request

ACCESSORI / ACCESSORIES PAG. 61-62
N° 19-24

295

208

| w

DIMENSIONS
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TCA

TRASFORMATORI DI CORRENTE - NUCLEO APRIBILE
CURRENT TRANSFORMERS - SPLIT CORE

Piccole dimensioni e montaggio facile.
Range di corrente primaria da 100 a 5000A.
Elevata precisione ¢ affidahilita.

Small size and easy mounting.
Range output burden: 100 a / to 5.000 A.
High accuracy and reliability.

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATION

« Installazioni interno quadro * Indoor use.

« Contenitore in policarbonato autoestinguibile V0. « Policarhonate with self-extinguishing V0.
« Morsettiere sigillahili. * Sealable secondary terminals.

« Tensione massima di esercizio, 0,72 kV. « Highest voltage for equipment, 0,72 kV.

* Tensione di isolamento, 3 kV. « Isolation voltage, 3 kV,

* Frequenza di esercizio, 50¢ 60 Hz. « Working frequency, 50 60 Hz.

* Corrente termica di cortocircuito, 1th=20 In. * Shert circuit thermal current, Ith=20 In.
« Gorrente dimanica, ldyn=2,5 Ith. * Dynamic current, Idyn=2,5 Ith.

34 | TRASFORMATORI DI CORRENTE E DI TENSIONE contrel



TCA

TRASFORMATORI DI CORRENTE - NUCLEO APRIBILE
CURRENT TRANSFORMERS - SPLIT CORE

TCA23

Classe | Classe | Classe

P
L7 T Class Class

Primary 05 1 3
A VA VA VA

250 2 4

300 15 4 6

DIMENSIONS

TCAS8

Primario
Primary

DIMENSIONS
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TCA

TRASFORMATORI DI CORRENTE - NUCLEO APRIBILE
CURRENT TRANSFORMERS - SPLIT CORE

TCA88

Primario
Primary;

A

DIMENSIONS

TCA812

Primario
Primary;

A

600 |
700 - -
750 25 6 | T
800

18]
Ig]]
115
|
120
O =0

108
o U 0
_é DIMENSIONS

L_©
U NN ©
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TCA

TRASFORMATORI DI CORRENTE - NUCLEO APRIBILE
CURRENT TRANSFORMERS - SPLIT CORE

TCA816
Pt (lasse | Classe | Classe
MANON  flags | Class | Class
rimary 05 1 3
VA VA VA
1 2 2
2 2 30
2 2 30
2 2 30
80
0
3 C # g "
5]
T
q F} © P2 ©
'7_+ 170 +_
1 U] A
DIMENSIONS ﬂ@
L o
.| ig]] )

ESEMPIO APERTURA TRASFORMATORE DI CORRENTE / EXAMPLE OPENING CURRENT TRANSFORMER

e
L4

L L L4

3  ACCESSORI/ACCESSORIES

1 CHIUSO/CLOSED 2  APERTO/OPEN
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TCM

TRASFORMATORI DI CORRENTE

CURRENT TRANSFORMERS
Fissaggio: a parete o su barra DIN tramite accessorio; direttamente sul cavo tramite viti Fixing system: to wall or to DIN rail by an accessory; directly to cable by screws (the
(I'accessorio e le viti sono fornite unitamente al TA) accessory and the screws are supplied together with the C.T)

A - TRASFORMATORI DI MISURA /| MEASURING TRANSFORMERS

II doppio morsetto consente di effettuare il corto circuito quando sia necessario disconnet- The double terminal entry allows short circuft links to be fitted when it is necessary i

tere lo  strumento dal trasformatore per non danneggiare il medesimo, o per effettuare il disconnect the measuring instrument from the transformer without damage to the CT or for
collegamento di terra se non si vuole utilizare lo stesso morsetto usato per il collegamento easfer termination to ground of the CT

allo strumento.

B - TRASFORMATORI DI PROTEZIONE / PROTECTION TRANSFORMERS
Questi trasformatori sono usati per misure di corrente da 25A a 6008  These transformers are used for measuring current from 254 to 600A

(corrente primaria nominale), (nominal primary current).

La caratteristica peculiare di questi trasformatori & ['alto numero di spire al secondario. The peculiar characteristic of these transformers is the high number of tums in the

Questo ci permefte di avere una corrente secondaria molto bassa, idonea a un circuito secondary cable. This makes it possible to have a very fow secondary current. suitable for an
glettronico i misura, che pud essere rilevata come tensione su un resistore. slectronic measuring circuit

(Questo resistore, di bassa potenza e basso costo, & montato direttamente sul circuito The secondary current can be seen as voltage across a resistor,

stampato. The resistor, of low power and cost, is directly fitted onto the printed circuit

Campi di applicazione: Appliance sphere:

« Sensore di corrente per circuiti di protezione e controllo di apparati
quali ponti raddrizzatori, motori, UPS e simili;
« Sensore di corrente per strumenti di misura (sonda corrente),
« Tensione di isolamento tra primario & secondario 4 KV, Frequenza 50/60 Hz
« Altri rapporti a richiesta

« Gurrent sensor for circuits which protect motors, UPS and similar,;
« Gurrent sensor for measuring instruments (current probe),
« Insulation voltage between primary and secondary elements 4kV frequency 50/60Hz
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TCM

TRASFORMATORI DI CORRENTE

CURRENT TRANSFORMERS
TCM1D - TCMEL
Trasformatore adatto per corrente primaria da cavo con diametro massimo di 21 mm Classe | Classe | Classe | Corrente secondaria | Corrente secondaria | Peso
Transformer suftable for primary current by cable with maximum diameter 21 mm Class Class Class Secondary current Secondary current | Weight
05 1 3
A VA VA VA 5A 1A Kg
30 13 TCM1D 304 TCM1D 1 304 02
40 13 TCM1D 404 TCMID 1 404 02
50 15 TCM1D 504 TCM1D 1 504 02
DIMENSIONS 60 15 TCM1D 60 TCMID 1 60A 02
75 15 TCM1D 75A TCM1D 1 75A 02
80 - 2 TCM1D 804 TCM1D 1 804 02
100 2 4 TCM1D 1004 TCM1D 1 1004 02
120 3 ] TCM1D 120A TCM1D 11204 02
125 3 ] TCM1D 125A TCM1D 11254 02
150 - 4 7 TCM1D 1504 TCM1D 1 1504 02
ALGESSOR! / ACCESSORIES PAG, £1-8 200 g 10 200 11 1701yl
Ne 11 - 12 250 3 ] 10 TCM1D 2504 TCM1D 1 2504 02
TRASFORMATORI DI CORRENTE PER ELETTRONICA / CURRENT TRANSFORMERS ELECTRONIC USE
PrimariofSClasse| Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria | Numero spire |Resistenza carico|Tensione secondario| Peso
PrimaryBLlass Secondary current Secondary current Secondary current Secondary current Secondary current | Turns number | Load resistance | Secondary voltage | Weight
A 0,06A VA 0,1A VA 02A VA| 04A VA 06A VAl S1-S2 [Ru(ohm)|Vu(VAC)| Kg
25 2 | TCMEL 25/0.05A | 0.2 - - 500 40 2 02
25 25 - TCMEL 25/024 | 06 125 10 2 02
50 1 TCMEL 50/0.05A | 0.2 - - 1000 80 4 02
50 15 - - - | TCMEL50/024 |06 250 10 4 02
100 04 TCMEL 100/0.1A 1,25 - - 1000 20 2 02
100 08 - TCMEL 100/0.24 (125 500 20 4 02
200 05 TCMEL 200/0.24 | 4 - - 1000 20 4 02
200 1 - - | TCMEL 200/04A | 4 500 20 8 02
300 03 TCMEL 300/0.24 | 4 - - 1500 20 4 02
400 02 TCMEL 400/0.24 | 4 - - 2000 20 4 02
400 04 - - | TCMEL 400/0.4A | 4 1000 20 8 02
600 | 05 TCMEL 600/0.24 | 4 - 3000 20 4 02
600 | 02 - - | TCMEL 600/0.4A | 4 - - 1500 20 8 02
600 | 02 - - | TCMEL 600/06A | 4 1000 10 6 02
TCM3D - TCM3EL
Trasformatore adatto per corrente primaria Prmarip] Classe | Classe | Classe | Corrente secondaria | Corrente secondaria |~ Peso
da cavo con diametro massimo di 23 mm ' Class | Class | Class | Secondary cument | Secondary current | Weight
Transformer suitable for primary current 05 1 3
by cable with maximum diameter 23 mm VA VA VA 5A 1A Kg
0 da barra orizzontale / or by hotizontal bar 100 15 3 TCM3D 100A TCM3D 1 100A 02
20 x 12 mm 120 15 3 TOMID 1204 TOM3D 11204 | 02
25x 1o mm 125 15 | 3 TOMMDIBA | TCMADTIBA | 02
30x 10 mm 150 3 5 | TOMDISOA | TOMBD110A | 02
200 3 6 TCM3D 2004 TCM3D 1 2004 02
250 2 4 8 TCM3D 2504 TCM3D 1 2504 02
300 2 4 8 TCM3D 300A TCM3D 1 300A 02
400 3 ] 10 TCM3D 400A TCM3D 1 400A 02
500 3 b 10 TCM3D 500A TCM3D 1 500A 02
ACCESSORI / ACCESSORIES PAG. 61-62
N° 11-12
DIMENSIONS seque >>
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TCM

TRASFORMATORI DI CORRENTE
CURRENT TRANSFORMERS

TRASFORMATORI DI CORRENTE PER ELETTRONICA / CURRENT TRANSFORMERS ELECTRONIC USE

Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria | Numero spire |Resistenza carico|Tensione secondario| Peso
Secondary current Secondary current Secondary current Secondary current Secondary current | Tums number | Load resistance | Secondary votage | Weight
005A VA| 01A VAl 02A VA| 04A VA| 06A VA S1-S2 |Ru(ohm)|Vu (VAC)| Kg
\ 3| TCM3EL 50/0054 05 | - - | - | - I I 111 - - 02
200 | 1 - - - | TCM3EL 200/024 | 4 | - - 000 02
| 400 | 3 [TCM3EL 400/0054 02 | - - | - | - 11 02
400 | - | - - | TCM3EL 400/024 | 4 | - C- | 2w 02
| 600 | 1 | - | - | TCMS3EL 600/024 4 | - - | 3000 02
TCM4D - TCM4EL
Trasformatore adatto per corrente primaria Primariol Classe | Classe | Classe | Corrente secondaria | Corrente secondaria | Peso
da cavo con diametro massimo di 30 mm Primaryll  Class | Class | Class | Secondarycument | Secondary cument | Weight
Transformer suitable for primary current 05 ¢ ¢
by cable with maximum diameter 30 mm Al VA VA VA 5A 1A Kg
0 barra orizzontale e verticale 100 3 5 TCHD 1008 TCM4D 11004 04
or horizontal and vertical bar L 120 3 5 TCMAD 1204 TCMAD 1120 04
95 % 25 mm m,’aj 125 3 ] TCM4D 1254 TCM4D 1 1254 04
30 % 20 mm r% 150 3 ] TCM4D 1504 TCM4D 1 1504 04
4010 mm Ti i 200 4 7 TCM4D 200A TCM4D 1 2004 04
§§»§I %g 250 6 10 TCMAD 2504 TCM4D 1 2504 04
300 6 10 15 TCMAD 3004 TCM4D 1 300A 04
L 400 10 15 20 TCMAD 4004 TCM4D 1 400A 04
05 500 10 15 20 TCM4D 5004 TCM4D 1 5004 03
600 10 20 30 TCMAD 600A TCM4D 1 600A 03
750 10 20 30 TCM4D 7504 TCM4D 1 7504 03
800 10 20 30 TCM4D 800A TCM4D 1 800A 03
ACCESSORI / ACCESSORIES PAG. 61-62
@x/» N° 11-13
§15
1
i
i
> DIMENSIONS
TRASFORMATORI DI CORRENTE PER ELETTRONICA / CURRENT TRANSFORMERS ELECTRONIC USE
Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria | Numero spire |Resistenza carico|Tensione secondario| Peso
Secondary current Secondary current Secondary current Secondary current Secondary current | Tuns number | Load resistance | Secondary voltage | Weight
0,0A VA 01A VA 02A VA 04A VA 06A VAl S1-S2 [Ru(ohm)|Vu (VAC)| Kg
TCMAEL 100/0.054 1 - - - - 2000 - - 04
\ TCMAEL 150/005A 1 3000 04
\ 200 TCMAEL 200/0.054 1 - - 4000 04
\ 400 TCMAEL 400/0.24 1 4 2000 04
\ 600 - | TCM4EL 600/024 | 4 3000 04
\ 600 - |TCMAEL BO0/02ART| 4 3000 04
RT=Custodia resistente alle alte temperature / Case resistant 1o high temperatures
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TCM

TRASFORMATORI DI CORRENTE
CURRENT TRANSFORMERS

TCMSD

Trasformatore adatto per corrente primaria da harra arizontale 50x10 mm

! ) ! Primario] U2sse | Classe | Classe | Corrente secondaria | Corrente secondaria | Peso
Transformer suitable for primary current by horizontal bar 50x10 mm Class | Class | Class | Secondary cument | Secondary current | Waight
0,5 1 3
505 =)
= A VA VA VA 5A 1A Kg
150 2 4 TCM5D 1504 TCM5D 1 1504 03
200 2 4 TCM5D 2004 TCM5D 1 2004 03
250 3 6 TCM5D 2504 TCM5D 1 2504 03
300 3 6 8 TCM5D 300A TCM5D 1 300A 03
400 4 6 8 TCM5D 400A TCM5D 1 400A 03
500 6 10 12 TCM5D 5004 TCM5D 1 5004 03
600 6 10 12 TCMBD 600A TCM5D 1 600A 03
750 6 10 12 TCM5D 750A TCM5D 1 750A 03
800 10 18 2 TCM5D 800A TCM5D 1 800A 03
1000 10 18 2 TCMBD 1k0A TCMBD 1 1k0A 03
ACCESSORI / ACCESSORIES PAG. 61-62 1200 | 10 18 2 TCMBD 1k2A TCMBD 1 1k2A 03
N° 11-13 DIMENSIONS
TCM6 - TCMGEL
Trasformatore adatto per corrente primaria da due cavi con diametro massimo di 22 mm Primarol Classe | Classe | Classe | Corrente secondaria | Corrente secondaria | Peso
Transformer suitable for primary currentbby two cables with maximum diameter 22 mm Class | Class | Class | Secondarycurrent | Secondary cument | Waight
0 da barra orizzontale 05 ¢ ¢
or by horizontal bar 538 A VA VA VA 5A 1A Kg
50 % 23 mm 300 4 8 10 TCMB 300A TCMB 1 300A 05
63 % 20 mm i 400 6 10 12 TCMB 400A TCMB 1 400A 05
= r 500 6 10 12 TCMB 5004 TCMB 1 500A 05
513 600 6 10 12 TCMB 600A TCM6 1 600A 06
750 6 10 12 TCMB 7504 TCMB 1 7504 06
800 10 15 20 TCMB 800A TCM6 1 800A 06
1000 10 15 20 TCMB 1k0A TCMB 1 1k0A 06
1200 15 20 30 TCMB 1k2A TCMB 1 1k2A 06
1250 | 15 20 30 TCMB 1k25A TCMB 1 1k25A 06
1500 | 20 25 35 TCMB 1kbA TCMB 1 1kbA 08
1600 | 20 25 35 TCMB 1k6A TCMG 1 1kBA 08
2000 20 30 40 TCMB 2k0A TCMG 1 2k0A 08
[ ACCESSORI / ACCESSORIES PAG. 61-62
[ N N° 10-13
- 0
%
g
0 %
0 =
%s = 0t DIMENSIONS
TRASFORMATORI DI CORRENTE PER ELETTRONICA / CURRENT TRANSFORMERS ELECTRONIC USE
Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria | Numero spire |Resistenza carico| Tensione secondario| Peso
Secondary current Secondary current Secondary current Secondary current Secondary current | Turns number | Load resistance | Secondary voltage | Weight
0,0A VA 0,1A VA 02A VA 04A VA 06A VAl S1-S2 [Ru(ohm)|Vu(VAC)| Kg
TCMBEL 250/0.05A 1 - - - - - 5000 - - 04
- - TCMBEL 6007024 | 3 3000 04
1000 - | TCMBEL Tk0/024 | 5 5000 04
1000 - |TOMBEL 1K0/0.24RT) 5 5000 04
1500 - | TCMBEL 1kb/0.24 | 5 7500 04
1500 - |TOMBEL 1K5/0.24RT| 5 7500 04

RT=Custodia resistente alle alte temperature / Case resistant 1o high temperatures
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TCC / TCCN

TRASFORMATORI DI CORRENTE
CURRENT TRANSFORMERS

Fissaggio: a parete tramite accessori o su barra DIN;
direttamente sulle barre.

Fixing system: to wall or to DIN rail by an accessory;
directly to cable by screws

A - TRASFORMATORI DI MISURA /| MEASURING TRANSFORMERS

Presenza del doppio morsstto che consente di effettuare il corto circuito quando sia neces-
sario disconnettere o strumento dal trasformatore. Caratteristiche diverse a richiesta

The double terminal entry allows short circuit finks to be fitted when it is necessary to
disconnect the measuring instrument from the transformer without damage to the CT or for
easier termination to ground of the CT Different characteristics on request

B - TRASFORMATORI DI PROTEZIONE / PROTECTION TRANSFORMERS

Il trasformatore di corrente impiegato come generatore di corrente per relé di protezione, ha
caratteristiche elettriche diverse da quelle del trasformatore di misura,

Infatti al TA di misura si richiede una saturazione del circuito magnetico con correnti primarie
P5 In : mentre per il TA di protezione & necessario che il valore della corrente secondaria segua
'incremento della corrente primaria fino a 10, 15 0 20 In in modo di garantire ['intervento del
relé alla corrente di guasto prevista.

E' importante non caricare il TA con una prestazione P superiore a quella indicata per non
modificare il valore di saturazione del TA. P = R12 dove:

* P = carico sul TA
« R = resistenza del rele + resistenza dei cavi
» | = corrente secondaria nominale del TA

Caratteristiche diverse possono essere realizzate a richiesta,

42 | TRASFORMATORI DI CORRENTE E DI TENSIONE

The C.T when used as a current generator for protection relays has electrical characteristios
which differ from those of the measuring transformer,

Infact the measuring C.T is expected to give a saturation of the magnetic circuit with 5P in
primary currents while, in the case of protective C.1, it is necessary for the secondary current
value to follow the increase in the primary current up to 10-15-20 In, so as to guarantee the
intervention of the relay in the case of unforeseen breakdown current

It is important not to load the C.. with a P performance which fs greater than that indicated,
$0 as not to modfy the saturation value of the C.T.P = RI2 where:

e P=lpad on the C.T

* R = resistance of the relay + resistance of the cables

* [ = nominal secondary current of the C.T

Different characteristics on request.
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TCC /TCCN

TRASFORMATORI DI CORRENTE

CURRENT TRANSFORMERS
TCCO8
Trasformatore adatto per corrente primaria Bimarol Clesse | Classe | Classe | Corrente secondaria | Corrente secondaria | Peso
da cilindro centrale con hullone M8 Class | Class | Class | Secondary cument | Secondary current | Weight
Transformer suitable for primary current 05 1 3
by central rod with bolt M8 AL VA VA VA 5A 1A Kg
40 3 TCC08 404 TCC08 1 40A 06
50 4 TCC08 504 TCC08 1 504 06
60 = 5 TCC08 60A TCC08 1 60A 06
o 75 5 TCCO8 75 TC08 1754 | 06
80 5 TCC08 80A TCC08 1 80A 06
100 5 TCC08 100A TCC08 1 100A 06
120 5 TCC08 1204 TCC08 11204 06
125 5 TCC08 126A TCC08 11264 06
150 5 TCC08 1504 TCC08 1 1504 06
] S = < ACCESSORI / ACCESSORIES PAG. 61-62
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DIMENSIONS ' FIXING
TCCO12
Trasformatore adatto per corrente primaria Bimarol Clesse | Classe | Classe | Corrente secondaria |~ Corrente secondaria |~ Peso
da cilindro centrale con hullone M12 iy Class | Class | Class | Secondarycument | Secondary cument | Weight
Transformer suitable for primary current 05 1 3
by central rod with bolt M12 Al VA VA VA 5A 1A Kg
200 5 TCC012 200A TCC012 1 200A 07
250 10 TCC012 2504 TCC012 1 2504 07
300 10 TCC012 300A TCC012 1 300A 07
o1t 400 10 TCC012 400A TCC012 1 400A 06
500 10 TCC012 5004 TCC012 1 5004 06
600 10 TCC012 600A TCC012 1 600A 06
ACCESSORI / ACCESSORIES PAG. 61-62
N° 14-16-22
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DIMENSIONS FIXING
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TCC / TCCN

TRASFORMATORI DI CORRENTE
CURRENT TRANSFORMERS

TCC13

Trasformatore adatto per corrente primaria
da cavo con diametro massimo di 11 mm,
Interasse minimo tra i cavi 27 mm.

115 @
Transformer suitable for primary current

by cable with maximum  diameter 11 mm.

Minimum dimension between the cables 27mm.

TCC16

Trasformatore adatto per corrente primaria

da cavo con diametro massimo di 11 mm

0 barra orizzontale 15x5 mm.

Interasse minimo tra i cavi o le barre 27 mm. 18

15

¢l

I 57
Transformer suitable for primary current

by cable with maximum diameter 11 mm
or horizontal bar 15x6 mm.
Minimum dimension between the cables or the bars 27mm.

44 | TRASFORMATORI DI CORRENTE E DI TENSIONE

s (lasse | Classe | Classe | Corrente secondaria | Corrente secondaria | Peso
Class | Class | Class | Secondary current | Secondary current | Weight
05 1 3
A VA VA VA 5A 1A Kg
2 TCC13 404 TCC13 1 404 022
2 TCC13 504 TCC13 1504 022
3 TCC13 60A TCC13 1 60A 022
3 TCC13 7hA TCC13 1 754 022
- 3 TCC13 80A TCC13 1 804 022
100 3 TCC13 100A TCC13 1 100A 022
120 ] TCC13 1204 TCC13 11204 022
125 ] TCC13 1254 TCC13 11254 022
150 ] TCC13 1504 TCC13 1 1504 022
18
—t— ACCESSORI / ACCESSORIES PAG. 61-62
N° 14-18
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DIMENSIONS FIXING
s (lasse | Classe | Classe | Corrente secondaria | Corrente secondaria | Peso
Class | Class | Class | Secondary current | Secondary current | Weight
05 1 3
A VA VA VA 5A 1A Kg
3 TCC16 60A TCC16 1 60A 022
3 TCC16 7A TCC16 1 75A 022
- 3 TCC16 80A TCC16 1 80A 022
100 3 TCC16 100A TCC16 1 1004 022
120 ] TCC16 1204 TCC16 1 1204 022
125 ] TCC16 1254 TCC16 1 1254 022
150 ] TCC16 1504 TCC16 1 1504 022
ACCESSORI / ACCESSORIES PAG. 61-62
N° 14-18
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DIMENSIONS FIXING
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TCC /TCCN

TRASFORMATORI DI CORRENTE

CURRENT TRANSFORMERS
TCC18
Trasformatore adatto per corrente primaria Brmarg] Classe | Classe | Classe | Comente secondaria |~ Corrente secondaria |~ Peso
da cavo con diametro massimo di 18 mm. Class | Class | Class | Secondary current | Secondary current | Weight
Interasse minimo tra i cavi 45 mm, 05 1 3
A VA VA VA 5A 1A Kg
Transformer suitable for primary current 40 . . 15 TCC18 404 TCC18 1 404 05
by cable with maximum diameter 18 mm. 50 3 018 504 0018 1 504 05
Minimum dimension between the cables 45 mm. 60 3 10018 BO0A TCC18 1 604 015
75 3 TCC18 75A TCC18 1 75A 05
80 - - 5 TCC18 80A TCC18 1 804 05
100 - 25 - TCC18 1004 TCC18 1 1004 05
WD 120 - 3 - TCC18 1204 TCC18 1 1204 05
125 - 3 - TCC18 1254 TCC18 1 1254 05
150 35 - - TCC18 1504 TCC18 1 1504 05
200 5 - - TCC18 2004 TCC18 1 2004 05
250 5 - - TCC18 2504 TCC18 1 2504 05
300 5 - - TCC18 3004 TCC18 1 3004 05
ACCESSORI / ACCESSORIES PAG. 61-62
N° 14-18
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DIMENSIONS FIXING
TRASFORMATORI DI CORRENTE CLASSI SPECIALI / SPECIAL CLASSES CURRENT TRANSFORMERS
Primario Classe / Class Classe / Class Classe / Class Peso
Primary 0,58 0,2 0,28 Weight
Secondario Secondario Secondario Secondario Secondario Secondario
A Secondary 5A VA Secondary 1A VA Secondary 5A VA Secondary 1A VA Secondary 5A VA Secondary 1A VA| Kg
100 | TCCI8 1004 05S | 25 | TCC181100A058 | 25 | TCC18100A02 | 15 | TCC181100A02 | 15 | TCC18100A02S | 15 | TCCI8 11004028 | 15 | 05
120 | TCC18120A05S | 25 | TCC18 11204058 | 25 | TCC18120A02 | 15 | TCC181120402 | 15 | TCC181204028 | 15 | TCC181120A028 | 15 | 05
125 | TCC18125A05S | 25 | TCC18 11254058 | 25 | TCC18125A02 | 15 | TCC181125402 | 15 | TCC181254028 | 15 | TCC181125A028 | 15 | 05
150 | TCCI18150405S | 35 | TCC181 1504058 | 35 | TCC18150A02 | 15 | TCC181150A02 | 15 | TCC18 1504028 | 15 | TCC18 11504028 | 15 | 05
200 | TCC18200A058 | 5 | TCC181200A05S | 5 TCC18 200402 | 15 | TCC181200402 | 15 | TCC18200A02S | 15 | TCC181 2004028 | 15 | 05
250 | TCC18250A058 | 5 | TCC181230A05S | 5 TCC18250402 | 15 | TCC181250402 | 15 | TCC18250A02S | 15 | TCC181 2504028 | 15 | 05
300 | TCC18300A05S | 75 | TCC181300A05S | 75 | TCC18300A02 | 15 | TCC181300402 | 15 | TCC18300A02S | 15 | TCC18 13004025 | 15 | 05
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TCC / TCCN

TRASFORMATORI DI CORRENTE

CURRENT TRANSFORMERS
TCCN22D
Trasformatore adatto per corrente primaria Bimargl Ulasse | Classe | Classe | Corente secondaria |~ Comente secondaria | Peso
da cavo con diametro massimo di 22 mm Class | Class | Class | Secondary current | Secondary current | Weight
Yima 05 1 3
Transformer suitable for primary current Al VA VA VA 5A 1A Kg
by cable with maximum diameler 22 mm 1 TCCN29D 404 TCCN22D 1 404 02
1 TCCN22D 50A TCCN22D 1 50A 02
1 1.2 TCCN22D 60A TCCN22D 1 60A 02
12 15 TCCN22D 7hA TCCN22D 1 79A 02
B 138 15 2 TCCN22D 80A TCCN22D 1 80A 02
‘ ‘_,__‘_ 100 2 25 TCCN22D 100A TCCN22D 1 100A 02
120 2 25 TCCN22D 1204 TCCN22D 1 120A 02
* * 125 - 3 4 TCCN22D 1254 TCCN22D 1 1254 02
150 25 3 4 TCCN22D 1504 TCCN22D 1 1504 02
[ P & 200 4 5 6 TCCN22D 2004 TCCN22D 1 200A 02
- 250 5 6 7 TCCN22D 250A TCCN22D 1 2504 02
~ 300 5 6 7 TCCN22D 300A TCCN22D 1 3004 02
=l
L
‘ ACCESSORI / ACCESSORIES PAG, §1-62
I S N° 14
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. Q DIMENSIONS
TCC25
Trasformatore gdatto per corrente primaria Classe | Classe | Corrente secondaria | Corrente secondaria | Peso
da cavo con diametro massimo di 25 mm Class | Class | Secondary curent | Secondary current | Waight
Interasse minimo tra i cavi 45 mm 1 3
VA VA 5A 1A Kg
Transformer suitable for primary current 255 15 TCC25 404 TCC25 1 404 04
by cable with maximum diameter 25 mm 3 025 504 0095 1504 04
Minimum dimensions between the cables 45 mm 3 10095 604 10095 1 BO0A 0'4
3 TCC25 75A TCC25 1 75A 04
- 5 TCC25 80A TCC25 1 80A 04
100 - 25 TCC25 1004 TCC25 1 100A 04
120 - 3 TCC25 1204 TCC25 1 1204 04
125 - 3 TCC25 1254 TCC25 1 1254 04
150 3h TCC25 1504 TCC25 1 1504 04
200 5 TCC25 2004 TCC25 1 2004 04
250 6 TCC25 2504 TCC25 1 2504 04
300 6 TCC25 300A TCC25 1 300A 04
400 10 TCC25 400A T0C25 1 400A 04
] \g e =
=
= = 21 o1
0
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TCC /TCCN

TRASFORMATORI DI CORRENTE

CURRENT TRANSFORMERS
TCC26
Trasformatore adatto per corrente primaria / Transformer suftable for primary current Classe | Classe | Classe | Corrente secondaria | Corrente secondaria | Peso
da barra orizzontale / by horizontal bar Class | Class | Class | Secondary cument | Secondary current | Weight
15% 3 mm 05 1 3
20X 3 mm VA VA VA 5A 1A Kg
25X3 mm 1 100 3 TCC26 1004 TCC26 11008 | 05
25X 65 mm , - 120 5 TC26120A | TCC2BTT20A 025
da barra verticale / by horizontal bar r 125 5 TCC96 1954 TCC96 11954 0%
;g X g mm SLth, A= 150 5 TECO81S0A | TCCBTSOR | 025
| X mm, ) e barre: 35 20 200 5 TCC26 200A T0C26 1 200A 025
/w.”.asse ”;!”'m” e be z arre: " ?m - 250 5 TC626 2504 TCO261 2504 | 025
WAL CMesIon EtWeen 1 hais. Jomim 300 5 TCC26 3004 TCC26 13004 | 05
ACCESSORI / ACCESSORIES PAG. 61-62
N° 14-18
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DIMENSIONS FIXING
TCC32
Trasformatore gdatto per corrente primaria Classe | Classe | Classe | Corrente secondaria | Corrente secondaria | Peso
da cavo con diametro massimo di 32 mm. 28 Class | Class | Class | Sscondary cument | Secondary cument | Weight
Interasse minimo tra i cavi 45 mm. 05 1 3
VA VA VA 5A 1A Kg
Transformer suitable for primary current 3 TCC3? 1004 TCC32 1 100A 03
by cable with maximum diameter 32 mm, 3 TCC32 1904 032 11908 03
Minimum dimension between the cables 45 mm. 3 10032 1954 10039 11954 0'3
- 3 TCC32 150A TCC32 1 1504 03
5 TCC32 200A T0C32 1 200A 03
5 10632 250A TCC32 1 2504 03
5 10632 300A TCC32 1 3004 03
6 TCC32 400A TCC32 1 4004 03
10 TCC32 500A TCC32 1 5004 03
10 TCC32 600A TCC32 1 600A 03
i =3
= ACCESSORI / ACCESSORIES PAG. 61-62
N° 14-18
S
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TCC / TCCN

TRASFORMATORI DI CORRENTE

CURRENT TRANSFORMERS

TCCNG6O

Trasformatore adatto per corrente primaria i Classe | Classe | Classe | Corrente secondaria | Corrente secondaria | Peso

Transformer suitable for primary current Class | Class | Class | Secondary current | Secondary current | Weight

da harra orizzontale; 05 1 3

by horizontal bar: _l'/-‘\—l_ VA VA VA 5A 1A Kg

gg ; ?g mm I ﬁ[ % 10 15 20 TCCNGO 400A TCCNGO 1 4004 10

¢ cavo con diametro massimo di 50 mm 10 1o 20 TCCHEO 5004 TCCHEO 1 500A 10

and cable with maximum diameter 50 mm A 1920 2 | TCCHEOBOOA 1 TCCNGO T600A 10
30 TCCNGO 7504 TCCNBO 1 7504 10
30 TCCNGO 800A TCCNBO 1 800A 10
40 TCCNBO TkOA TCCNBO 1 1kOA 10
40 TCCNBO Tk2A TCCNBO 1 Tk2A 10
40 TCCNGBO 1k25A TCCNBO 1 k254 10
60 TCCNBO TkbA TCCNBO 1 koA 10
60 TCCNBO TkBA TCCNBO 1 1k6A 10
70 TCCNBO 2k0A TCCNGBO 1 2k0A 10
0 TCCNBO 2kbA TCCNGBO 1 2kbA 10

ACCESSORI / ACGESSORIES PAG. 61-62
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TCC /TCCN

TRASFORMATORI DI CORRENTE

CURRENT TRANSFORMERS
TCC647
Trasformatore adatto per corrente primaria / Transformer suitable for primary current . Classe | Classe | Classe | Comente secondaria | Corente sccondaria | Peso
da barra arizzontale / by horizontal bar; Class | Class | Class | Secondary current | Secondary current | Weight
30 % 30 mm DR
30 45 mm Al VA VA VA 5A 1A Kg
37 %95 mm 250 - 5 - TCCB47 2504 TOC647 12504 | 08
37 x13mm 300 - 5 - TCCE47 3004 T0C647 13004 | 08
50 X 10 mm 400 5 - - TCCE47 4004 TOC647 14004 | 08
93 X 8,5 mm . oo / Miimum divensine | 990 | - - TCCB47 5004 TCCB47 15004 | 06
55 %13 mm R " frl‘i‘s/sjyr‘;'”'m” ; .””Tj”; ”,77796’3’”"; 600 75 - . TCCH47 B00A | TCCBAT1G00A | 06
B3 %5 mm fa e t ar|“* E”ZZU” at.' |' iz’ef" ””Z”’;.a j ;’S' a0 M geg o7 - . TCCO47 7508 | TCCOAT1750A | 08
2%50 x5 mm ra 1e Darre verticall elween vertecal bars au mm. 300 10 i i TCCE47 8004 TCCE47 1 S00A 08
2x50 %10 mm 1000 15 - - TCCB47 1k0A TCC847 1 1K0A | 08
2xB3x3mm 1200 15 - - TCCB47 1k2A TOCB47 1 1k2A | 0B
x50 x5 mm 1250 15 - . TCCO47 TkO5A | TCCB47 11K25A | 08
da barra verticale / by horizontal bar: 1500 15 - - TCC647 1kBA TCC647 1 1kbA 06
40 x5 mm
2x40 x5 mm u
2%40 x 10 mm
3x40 x5 mm - ACCESSORI / ACCESSORIES PAG, 61-8

= N° 20
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- DIMENSIONS

TRASFORMATORI DI CORRENTE CLASSI SPECIALI / SPECIAL CLASSES CURRENT TRANSFORMERS

Primario Classe / Class Classe / Class Classe / Class Peso

0,58 0,2 02S Waight
A Secondario 5A VA Secondario 1A VA Secondario 5A VA Secondario 1A VA Secondario 5A VA Secondario 1A VA| Kg

Secondary Secondary Secondary Secondary Secondary Secondary

600 | TCC647 600A 058 | 10 | TCC647 16004 05S| 10 | TCCA47 600A 02 3 | TCC647 1 600A02 | 3 | TCCG47 600A02S | 3 |TCCB47 1600A02S| 3 05
750 | TCC647 750A05S | 10 | TCC647 17504058 10 | TCC647 750402 3 | TCC647 1750402 | 3 | TCC647 750A02S | 3 | TCCB47 17504028 | 3 05
800 | TCC647 800A05S | 10 |TCC6471800A05S| 10 | TCC647 800A 02 3 | TCC647 1800402 | 3 | TCCG47 BOOA02S | 3 |TCCA47 1800A02S| 3 05
1000 | TCC647 kDA 0AS | 15 | TCCB47 11KOA 0SS | 15 | TCC647 TKOAD.2 4 | TCC647 11k0AD2 | 4 | TCC647 1kOA02S | 4 |TCC647 11k0A02S | 4 05
1200 | TCC647 1k2A 05S | 15 [ TCCB47 11k2A056S | 15 | TCC647 1k2A0.2 5 | TCC647 11k2A02 | 5 | TCCG47 1k2A 028 | 5 | TCCBAT 11k2A 028 5 05
1250 | TCC647 k254 0,58 | 15 |TCC647 1 1k25A 058, 15 | TCC647 1k25A02 | 5 | TCCA47 11k25A 02| 5 | TCC647 1k25A02S | 5 |TCC647 1 1k25A02S| b 05
1500  TCC647 1kbA 0SS | 15 | TCC647 11k5A05S | 15 | TCCH4 1k5A 02 5 | TCC647 11kbA02 | 5 | TCCG47 1k5A02S | 5 | TCCBAT 11ksA02S| 5 05
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TCC / TCCN

TRASFORMATORI DI CORRENTE

CURRENT TRANSFORMERS
TCC33
Trasformatore adatto per corrente primaria da barra orizzontale Classe | Corrente secondaria | Corrente secondaria | Peso
ZTr;nsgugmer suitable for primary current by horizontal bar AL Class | Secondary curent | Secondary curent | Vieight
X 9,5 mm | — 3

29 x 10,5 mm | | =
29 X 125 mn 5 { %ﬁ VA oA 1A Kg
30 %5 mim B - - - s |- TCC33 1004 TCC33 11004 | 03
30 x 6 mm 215 120 - 15 - TCC33 1204 TCC33 1 1204 03
30 x 8 mm 264 125 - 15 - TCC33 1254 TCC33 1 1264 03
30 x 10 mm 325 150 - 2 - TCC33 1504 TCC33 1 150A 03
2x30 x5 mm 200 - 3 : TCC33 2008 3312008 | 03
gaxhifr;‘ \?e?gi?ale 2 250 - 3% | - TC33%500 | TCCT10A 03
or vertical bar 300 35 - - TCC33 300A TCC33 1 300A 03
394 B mm 400 35 | - - TCC33 4004 TCC33 14004 | 03
|nte|'asse minimg 500 5 - - TUESB 5[][]A TUUSB 1 5[][]A [],3
tra le harre orizzontali 45 mm 600 b - - TCC33 600A TCC33 1 600A 03
tra le harre verticali 35 mm
Minimum dimension - = 18
between the horizontal bars 45 mm \ = 2 @l
between the vertical bars 35 mm '

= =l ® O &

= o

) @ ® @] ® | 2

905

ACCESSORI / ACCESSORIES PAG. §1-62

N° 14-18 /jw 55 )
DIMENSIONS %\/y/ FIXING
TCCN10
_ 102
Trasformatore per corrente primaria Classe | Classe | Corente secondaria | Corente secondaria | Peso
da barra orizzontale Class | Class | Secondary current | Secondary current | Weight
by horizontal ) e 1 3
$gnx 42[]mm ' =® VA VA 5A 1A Kg
X8 mm 15 20 TCCN10 500A TCCN10 1 500A 15
| 81 ] | 15 2 TCCN10 600A TCCN10 1 600A 15
(L 20 25 TCCN10 7504 TCCN10 1 7504 15
20 25 TCCN10 800A TCCN10 1 800A 19
25 30 TCCN10 1kOA TCCN10 1 1kOA 19
30 40 TCCN10 Tk2A TCCN10 1 Tk2A 19
30 40 TCCN10 Tk25A TCCN10 1 1k25A 19
40 50 TCCN10 TkbA TCCN10 1 koA 15
40 50 TCCN10 1k6A TCCN10 1 Tk6A 15
50 65 TCCN10 2k0A TCCN10 1 2k0A 15
60 80 TCCN10 2kbA TCCN10 1 2k5A 15
60 80 TCCN10 3k0A TCCN10 1 3K0A 15
60 80 TCCN10 3Kk2A TCCN10 1 3k2A 15
60 80 TCCN10 4k0A TCCN10 1 4k0A 15

o =59 JTL |

ACCESSORI / ACCESSORIES PAG. 61-62
N° 20
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TCC /TCCN

TRASFORMATORI DI CORRENTE
CURRENT TRANSFORMERS

TCCN103 - TCCN103/P

Trasformatore adatto per corrente primaria da 3 harre orizzontali 100x10 mm. S Classe | Corente secondaria | Corrente secondaria | Peso
Transtormer suftable for primary current by 3 horizontal bars 100x10 mim. U Class | Secondary current | Secondary current | Weight
3
| 102
‘ A VA 5A 1A Kg
500 7 15 20 TCCN103 5004 TCCN103 1 5004 15
600 10 15 20 TCCN103 600A TCCN103 1 600A 15
2 750 10 20 25 TCCN103 7504 TCCN103 1 750A 15
800 10 20 2 TCCN103 800A TCCN103 1 800A 15
1000 10 25 30 TCCN103 kDA TCCN103 1 1kOA 15
1200 15 30 40 TCCN103 1k2A TCCN103 1 1k2A 15
1250 | 20 30 40 TCCN103 1k25A TCCN103 1 1k25A 15
1500 | 20 40 50 TCCN103 1kbA TCCN103 1 1kbA 15
1600 20 40 50 TCCN103 1kBA TCCN103 1 1kBA 15
2000 30 50 65 TCCN103 2k0A TCCN103 1 2k0A 15
2500 40 60 80 TCCN103 2kbA TCCN103 1 2kbA 15
3000 40 60 80 TCCN103 3k0A TCCN103 1 3k0A 15
3200 40 60 80 TCCN103 3k2A TCCN103 1 3k2A 15
4000 | 40 60 80 TCCN103 4k0A TCCN103 1 4k0A 15
o O o o ka
® (-]
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ACCESSORI / ACCESSORIES PAG. 61-62 O O =
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DIMENSIONS
TRASFORMATORI DI CORRENTE DI PROTEZIONE / PROTECTION CURRENT TRANSFORMERS
- Classe //Class 5P5 Classe / Class 5P10
Primario Peso
Primary Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria Weight
Secondary current Secondary current Secondary current Secondary current
A 5A VA 1A VA 5A VA 1A VA Kg
1200 TCCN103/P 1k2A 5P5 20 TCCN103/P 1 1k2A 5P5 20 TCCN103/P 1k2A 5P10 15 TCCN103/P 1 1k2A 5P10 15 05
| 1500 | TCCHI03/P 1k3A 5P 20 TCCN103/P 1 1k5A 5P% 20 TCCN103/P 1k5A 5P10 1 TCCN103/P 1 1k5A 5P10 15 05
| 2000 | TCCHI03/P 2kDA 5P 20 TCCN103/P 1 2k0A 5P5 20 TCCN103/P 2k0A 5P10 1 TCCN103/P 1 2k0A 5P10 15 05
| 2500 | TCCHI03/P 2k3A 5P 22 TCCN103/P 1 2k5A 5P5 22 TCCN103/P 2k5A 5P10 i TCCN103/P 1 2k5A 5P10 i 05
| 3000 | TCCHI03/P 3kDA 5P 2 TCCN103/P 1 3k0A 5P5 2 TCCN103/P 3k0A 5P10 20 TCCN103/P 1 3k0A 5P10 20 05
| 4000 |  TCCNI03/P 4K0A 5P 2 TCCN103/P 1 4kDA 5P5 2 TCCN103/P 4k0A 5P10 20 TCCN103/P 1 4k0DA 5P10 20 05
TRASFORMATORI DI CORRENTE DI PROTEZIONE / PROTECTION CURRENT TRANSFORMERS
- Classe / Class BP15 Classe / Class 5P20
Primario Peso
Primary Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria Weight
Secondary current Secondary current Secondary current Secondary current
A 5A VA 1A VA 5A VA 1A VA Kg
TCCN103/P 1k2A 5P15 13 TCCN103/P 1 1k2A 5P15 13 TCCN103/P 1k2A 5P20 10 TCCN103/P 1 1k2A 5P20 10 05
| 1500 | TCCH103/P 1k5A 5P15 13 TCCN103/P 1 1k5A 5P15 13 TCCN103/P 1k5A 5P20 10 TCCN103/P 1 1kbA 5P20 10 05
| 2000 | TCCH103/P 2K0A 5P15 13 TCCN103/P 1 2k0A 5P15 13 TCCN103/P 2k0A 5P20 10 TCCN103/P 1 2k0A 5P20 10 05
| 2500 | TCCH103/P 2k5A 5P15 15 TCCN103/P 1 2k5A 5P15 1 TCCN103/P 2kbA 5P20 12 TCCN103/P 1 2kbA 5P20 12 05
| 3000 | TCCN103/P 3K0A 5P15 15 TCCN103/P 1 3k0A 5P15 1 TCCN103/P 3k0A 5P20 12 TCCN103/P 1 3k0A 5P20 12 05
| 4000 |  TCCN103/P 4K0A 5P15 15 TCCN103/P 1 4k0A 5P15 15 TCCN103/P 4k0A 5P20 12 TCCN103/P 1 4k0A 5P20 12 05
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TCC / TCCN

TRASFORMATORI DI CORRENTE
CURRENT TRANSFORMERS

TCC126 - TCC126/P

Trasformatore adatto per corrente primaria / Transformer suitable for primary current by

Brimario Classe | Classe | Corrente secondaria | Corrente secondaria | Peso
Da barra orizzontale / Horizontal bar 17 U Class | Class | Secondary current | Secondary current | Weight
1 3
120 x 10 mm
2x120 X 10 mm VA VA 5A 1A Kg
3x120x 10 mm TCC126 1k0A TCC126 1 1kOA 10
Da harra verticale / Vertical bar TCC126 Tk2A TCC126 1 1k2A 10
100 % 10 mm - TCC126 1k2bA TCC126 1 1k25A 10
2%100 x 10 mm h TCC126 1kbA TCC126 1 1kbA 10
3x100 x 10 mm TCC126 2K0A TCC126 1 2k0A 10
TCC126 2kbA TCC126 1 2kbA 10

207

RSN

TRASFORMATORI DI CORRENTE CLASSI SPECIALI / SPECIAL CLASSES CURRENT TRANSFORMERS

DIMENSIONS

ACCESSORI / ACCESSORIES PAG. §1-62
N° 19-24

Primario Classe / Class Classe / Class Classe / Class Peso
058 0,2 028S Weight
A Secondario 5A VA Secondario 1A VA Secondario 5A VA Secondario 1A VA Secondario 5A VA Secondario 1A VA| Kg
Secondary Secondary Secondary Secondary Secondary Secondary
1000 | TCC126 1KOADSS | 10 |TCC12611kOADSS | 10 | TCC1261KOAD2 | 5 | TCCI2611k0AD2 | 5 | TCC1261K0AD2S | 3 |TCCI261 1KOADIS 3 | 10
11200 | TCCI26 1k24 058 | 10 [TCC1261 1K2A 0SS 10 | TCC1261K2A02 | 6 | TCC12611k2A02 | 6 | TCC1261Kk2A02S | 4 | TCCI261 1k2A 0S| 10
11250 | TCC126 1k25A 058 | 10 [TCC126 1 1K254 058 10 | TCC126 1k25A02 | 6 [TCC12611k25A02 6 | TCC126 k254095 | 4 [TCC126 1 1k254 028 10
| 1500 | TCC126 1k5A 058 | 15 |TCC12611kBA 0SS 15 | TCC1261k5A02 | 8 [ TCC12611kBA02 | 8 | TCCI261k5A02S | 5 |TCC1261 1K5A 0,08 | 10
TRASFORMATORI DI CORRENTE DI PROTEZIONE / PROTECTION CURRENT TRANSFORMERS
Classe / Class 5P5 Classe / Class 5P10 Classe / Class BP15
Primario Peso
Primar Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria Weight
Secondary current Secondary current Secondary current
A 5A VA 5A VA 5A VA - - Kg
1500 TCC126/P 1K54 5P5 20 TCC126/P 1K5A 5P10 8 | TCC126/P 1K5A 5P15 3 05
| 2000 @ TCCI2B/POKOAGPS | %% TCC126/P 2KOASPI0 | 10 | TCCI2B/P2KOAGPIS |~ 3 \ 05
| 2500 @ TCCI26/POKBASPS | 30 TCC126/P 2KBABPID | 12 | TCCI26/P2KBAGPIS | 4 \ 05
| 3000 @ TCCI2B/P3KOAPS | 36 TCCI26/P 3KOABPIO | 12 | TCCI26/P3KOABPIS | 2 \ 05
| 4000 @ TCCI2B/PAKOASPS | 35 TCCI26/P 4KOABPID | 8 \ \ 05
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TCC /TCCN

TRASFORMATORI DI CORRENTE

CURRENT TRANSFORMERS

TCC166V

Trasformatore adatto per corrente primaria da:
Transformer suftable for primary current by:

Barra orizzontale / Horizontal bar
120 x 10 mm

2x120x 10 mm

3x120x 10 mm

Barra verticale / Vertical bar
200 x 10 mm

2%200x 10 mm

3x200x 10 mm

@m@n@u

55

166

Primario

Al
1250
1500
1600
2000
2500
3000
3200
4000
5000

Classe

Class
0,5

VA
20
20
20
20
20
20
20
30
30

Classe
Class

VA

237

Classe
Class

VA

Corrente secondaria
Secondary current

5A
TCC166Y 1k25A
TCC166Y 1k3A
TCC166Y 1kBA
TCC166Y 2k0A
TCC166Y 2k5A
TCC166Y 3k0A
TCC166Y 3k2A
TCC166Y 4k0A
TCC166Y 5k0A

Corrente secondaria | Peso
Secondary current | Weight

1A Kg
TCC166Y 1 1k25A =

TCC166Y 1 1kDA
TCC166Y 1 1k6A
TCC166Y 1 2k0A
TCC166Y 1 2k0A
TCC166Y 1 3k0A
TCC166Y 1 3k2A
TCC166Y 1 4k0A
TCC166Y 1 5k0A

1
1
1
1
1
1
1
1

ACCESSORI / ACCESSORIES PAG. 61-62
N° 19-24

DIMENSIONS
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TCC / TCCN

TRASFORMATORI DI CORRENTE
CURRENT TRANSFORMERS

TCC200

Trasformatore adatto per corrente primaria da:
Transtormer suftable for primary current by:

Barra orizzontale / Horizontal bar

120 x 10 mm
2120 x10 mm
3x120 x10 mm

Barra verticale / Vertical bar
200x 10 mm

2%200 %10 mm

3x200 x10 mm

127

208

1000 10
1200 | 15
1250 | 15
1500 15
1600 15
2000 20
2500 | 30
3000 | 30
3200 | 30
4000 | 30
5000 30
6000 | 30

Classe | Classe | Corrente secondaria | Corrente secondaria | Peso
Class | Class | Secondary current | Secondary curent | Weight
1 3

VA VA 5A 1A Kg
TCC200 1kOA TCC200 1 1k0A 16
TCC200 1k2A TCC200 1 1k2A 16
TCC200 1k25A TCC200 1 1k25A 16
TCC200 1k5A TCC200 1 1kbA 16
TCC200 1k6A TCC200 1 1k6A 16
TCC200 2k0A TCC200 1 2k0A 16
TCC200 2k5A TCC200 1 2k5A 16
TCC200 3Kk0A TCC200 1 3k0A 16
TCC200 3k2A TCC200 1 3k2A 16
TCC200 4k0A TCC200 1 4k0A 16
TCC200 5kOA TCC200 1 5k0A 16
TCC200 6kOA TCC200 1 6k0A 1.6

ACCESSORI / ACCESSORIES PAG. §1-62
N° 19-24

—— I
212

DIMENSIONS

Classe / Class Classe / Class Classe / Class Peso

0,58 , 02S Weight

Secondario Secondario Secondario Secondario Secondario Secondario

Secondary 5A VA Secondary 1A VA Secondary 5A VA Secondary 1A VA Secondary 5A VA Secondary 1A VA| Kg
TCC200 1k5A 058 | 10 | TCC200 1 1K5A05S | 10 | TCC2001kbA02 | 10 | TCC200 1 1kbA 02 | 10 | TCC200 1ksA 028 | 3 | TCC200 1 1ksA 028 | 3 16
TCC200 2k0A 05S | 15 |TCC2001 2k0A0SS | 15 | TCC2002k0A02 | 15 | TCC20012k0A02 | 15 | TCC200 2k0A 028 | 5 |TCC200 1 2k0A 028 16
TCC200 2k5A 058 | 20 | TCC200 1 2k5A 058 | 20 | TCC2002kbA02 | 20 | TCC200 1 2k5A 02 | 20 | TCC200 2k5A 028 | 10 | TCC200 1 2k5A 028 | 10 16
TCC200 3k0A 05S | 30 |TCC200 1 3k0A 05S | 30 | TCC2003k0A02 | 30 | TCC200 1 3k0A 02 | 30 | TCC200 3k0A 028 | 15 |TCC200 1 3k0A 02 16
TCC200 4k0A 05S | 40 |TCC200 1 4k0A 05S | 40 | TCC200 4k0A02 | 40 | TCC2001 4k0A02 | 40 | TCC200 4k0A 028 | 20 |TCC200 1 4k0A 028 | 20 16
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TCC /TCCN

TRASFORMATORI DI CORRENTE
CURRENT TRANSFORMERS

TCC64

. . 64
Trasformatore adatto per corrente primaria 2

Transformer suitable for primary current
da barra orizzontale / by horizontal bar:

Primario Classe Classe  Classe  Corrente secondaria  Corrente secondaria  Peso
Class ~ Class  Class  Secondary curent  Secondary curent — Weight
05 1 3

30 %30 mm S VA VA VA 5A 1A Kg
g;] X g g i = s 200 -0 - TCCB42004  TCCB4T2004 0§
3713 mm = 250 - 5 - TCCB4 9504 TCCB4 1250 05
50 10 mm 300 - 5 - TCCB4 3004 TCCB4 13004 05
55 8,5 mm " 400 5 . . TCCB4 4004 TCCB4 14004 05
55 13 mm i 500 10 TCCB4 5004 TCCB4 15004 05
63 x 3 mm 600 10 TCC84 B00A TCCB41600A 05
2X50%5 mm 750 10 TCC84 7504 TCCB4 17508 05
g § gg § é“m”%m 800 10 TCCB4 8004 TCCB41800A 05
3 x50 15 mm 1000 15 TCCB4 THOA TCCB4 108 05
da verticale / by vertal bar: 1200 15 TCCB4 KA TCCB4T 108 05
50% 5 min 1250 15 TCC84 1K254 TCCB4 T 1K5A 05
2x50%5mm

2x50x10mm

3x50x5mm

[nterasse minimo

ira Ie barre orizzontal 70 mm ACCESSORI / ACCESSORIES PAG. 61-62

tra le harre verticali 50 mm N° 20
Minimum dimension
between the harizontal bars 70 mm "
betvreen the vertical bars 50 mm ”
18
% o DIMENSIONS
TCC65V
Trasformatore adatto per corrente primaria da: ; Classe | Classe | Corrente secondaria | Corrente secondaria | Peso
Transformer suftable for primary current by: 0 Class | Class | Secondary curent | Secondary current | Weight
da barra verticale / by vertical bar . 1 3
2xB3 x5 mm - A VA VA 5A 1A Kg
363 x3 mm - | 200 : : TCOBBY 2004 | TCCBSV 12004 | 05
Interasse minimo tra le barre 45 mm § 250 1 . . TCCG5V 2504 | TCCBSV 12504 | 05
Minimum dimension beten the bars 45 mm 300 3 . . TCCE5V 3004 TCCE5Y 1 3004 05
2 - 400 5 TCC6hY 400A TCCBhY 1 4004 05
500 10 TCC6hY b00A TCCBAY 1 5004 05
600 10 TCC6Y 600A TCC6hY 1 600A 05
750 10 = = TCC65Y 750A TCCB5Y 1 7h0A 05
800 15 - - TCC6bY 800A TCC65Y 1 800A 05
1000 15 - - TCCB5YV TkOA TCCB5V 1 1k0A 05
1200 15 TCCB5YV Tk2A TCCB5V 1 1k2A 05
1250 15 TCC65Y 1k25A TCC65Y 1 1k25A 05

ACCESSORI / ACCESSORIES PAG. 61-62
N° 19

DIMENSIONS
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TCBDS

TRASFORMATORI DI CORRENTE SOMMATORI
SUMMATION CURRENT TRANSFORMERS

TCBDS

Fissaggio su barra DIN; dimensione 6 moduli DIN
Fixing system 1o DIN rail: dimension & DIN modules

- P

— . e e =

| —

Geinfrel TcBDS2 545154
~grmation curent Bansiomes

ks 1 A

LT

(L
(€ L2

G = TR

Schema di collegamento
Diagram: TCBDS2

Corrente secondaria

Secondary current

Corrente secondaria
gcondary current

Schema di collegamento
Diagram: TCBDS3

5A - Class 0,5 1A - Class 0,5 Kg
6 TCBDSY 5+ 6 TS 11+l 1D
6 TCBDSS3 54545 6 | TBS3TIl 1D
6 | TOBS4EENSs5 B TCBOSTT+l+lel | 1D
15 i 60
®®O®O®®®®|O®®®®®®®O
| i Ommmas |
[ - «o G| | ’
200000000|200000000
= u_

INGOMBRI - DIMENSIONS

Schema di collegamento
Diagram: TCBDS4

o
: e
e L o—r | |
& = L2
e L1 o
A ) SA___ o
|
1
b T TR
- E: -
- L) -
I-1 : I-1
T
—
s2-1 s2-1

Questi schemi si riferiscono al collegamento ad una fase amperometrica,

Nel caso di un collegamento a due sistemi (ARON) utilizzare
2 TA sommatori & 2 trasformatori di corrente (uno per la fase L1 ed uno per la fase L3).

Nel caso di un collegamento a tre sistemi utilizzare 3 TA sommatori &
3 trasformatori di corrente (uno per la fase LT, uno per la fase L2 ed uno per la fase L3).

56 | TRASFORMATORI DI CORRENTE E DI TENSIONE

These diagrams refer o & connection of one phase.

In case of a 2 systems connection (ARON) 2 summation CTs and
2 current transformers (one for phase LT and one for phase 13) must be used

In case of 3 systems connection 3 summation CTs and 3 current transformers
(one for phase L1, one for phase L2 and one for phase L3) must be used.

conirel



TVD

TRASFORMATORI DI TENSIONE / VOLTAGE TRANSFORMERS
ISOLAMENTO IN RESINA E IN ARIA / RESIN AND AIR INSULATION

TRASFORMATORI DI TENSIONE VOLTAGE TRANSFORMERS
CON DOPPIO SECONDARIO DOUBLE SECONDARY
| due secondari possono . N Two _secondaries can be
essere comhinati tra loro _zaal STy combined between them

with the three classes 0,5-0,2-3P

con le tre classi 0,5-0,2-3P

TVD 10

TVD 12

TVD 15

IN FASE D’ORDINE / WHEN ORDERING

INDICARE ESATTAMENTE LA TENSIONE PRIMARIA INDICATE EXACTLY THE PRIMARY AND
E SECONDARIA, LA POTENZA, LA CLASSE E LA FREQUENZA DI UTILIZZO SECONDARY VOLTAGES, POWER, CLASS AND FREQUENCY.

« || fattore di tensione (FT) per tutti i modelli fase-fase « Voltage factor (FT) for all phase-phase models
(../100V o .../T10V) & di 1,2Vn continuo. (../100V or ../110V) is 1,2Vn continuous.

« || fattore di tensione (FT) per tutti i modelli fase-neutro « Voltage factor (FT) for all phase-neutral models
(.:V3/100:v3 0 ...:v'3/110:v3) & di 1,2Vn continuo (.V3/100:V3 or ..vV3/110:v3) is 1,2Vn continuous
e 1,9Vn per 8h (escluso i modelli TVE). and 1,9Vn for 8h (except TVE models).
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TVD

TRASFORMATORI DI TENSIONE
VOLTAGE TRANSFORMERS

TVD10

ISOLAMENTO IN RESINA
RESIN INSULATION

—

©
b © © E/

TVD12

ISOLAMENTO IN RESINA
RESIN INSULATION

&
© ©
§ = = = |
= Z
© :
=,
0 I- n
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Tensione primaria
Tensione secondaria
Classi di precisione
Carico

Tensione massima i servizio
per ['isolamento

Tensione di prova

Sovraccarico permanente
Frequenza nominale

Costruzione secondo le norme Gl
Nucleo in materiale

Filo rame

Custodia

Peso

Costruzione secondo le norme GEI

CARATTERISTICHE TECNICHE

100-600V
100-...V
0,502-0,1%
4-10 VA

0,723

3 KV per 1 min
1,2 IpN

50-60 Hz

EC 60044-1
Ferro Silicio
classe A
ABS-VO

1,6 Kg

Isolamento in resina PUT15N (vedi specifica)

IEC 60044-1

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Primary voltage
Secondary voltage
Accuracy classes
Load

Maximum operating voltage
for insulation

Test voltage
Rated frequency

Frequenza nominale

Manufactured according to CEI 1EC 60044-1

Core material
Copper wire
Case

Weight

Resin insulated PUT15N (see specification)
Manufactured according to GEI 1EC 60044-1

100-600V
100-..V
0,5-0.2-0,1%
4-10 VA

0,723

3 KV per 1 min
1,2 [pN
50-60 Hz

Iron Silicon
H class
ABS-VO resin
1,6 Kg

Tensione primaria
Tensione secondaria
Classi di precisione
Carico

Tensione massima i servizio
per ['isolamento

Tensione di prova

Sovraccarico permanente
Frequenza nominale

Costruzione secondo le norme GEI
Nucleo in materiale

Filo rame

Custodia

Peso

Costruzione secondo le norme GEI

100-600V
100-...V
0,502-0,1%
4-20 VA

0,72/3

3 KV per 1 min
1,2 IpN

50-60 Hz

EC 60044-1
Ferro Silicio
classe
ABS-VO

2.8 Ky

Isolamento in resina PUT15N (vedi specifica)

IEC 60044-1

Primary voltage
Secondary voltage
Accuracy classes
Load

Maximum operating voltage
for insulation

Test voltage
Rated frequency
Frequenza nominale

Manufactured according to CEI 1EC 60044-1

Core material
Copper wire
Case

Weight

Resin insulated PUT15N (see specification)
Manufactured according to CEI 1EC 60044-1

100-600V
100-..V
0,5-0.2-0,1%
4-20 VA

0,723

3 KV per 1 min
1,2 [pN
50-60 Hz

Iron Silicon
H class
ABS-VO resin
2.8 Ky

conirel



TVD

TRASFORMATORI DI TENSIONE
VOLTAGE TRANSFORMERS

TVD15

RESIN INSULATION

Tengione primaria 100-600V Primary voltage 100-600V
Tensione secondaria 100-...¥ Secondary voltage 100 -...¥
Classi di precisions 0,50,2-0,1% | Accuracy classes 0,5-0,2-0,1%
Carico 4-50 VA  |Load 4-50 VA
g%l:sr?sﬁa%g%ma di servizio 07213 ]l(\[/llin?[i]rglﬂ;qigﬁerating yoltage 07213
Tengione di prova 3 KV per 1 min | Test voltage 3 KV per 1 min
Sovraccarico permanente 1,2 IpN Rated frequency 1,2 IpN
Frequenza nominale 50-60 Hz Frequenza nominale 50-60 Hz
Costruzione secondo le norme CEI IEC 60044-1 | Manufactured according to GEI 1EC 600441
Nucleo in materiale Ferro Silicio | Core material Iron Silicon
T Filo rame classe Copper wire H class
& Custodia ABS-VO Case ABS-VO resin
Peso 3Kg Weight 3Kg

©s 200

Isolamento in resina PUT15N (vedi specifica) Resin insulated PUT15N (see specification)
Costruzione secondo le norme CEI IEC 60044-1 | Manufactured according to GEI 1EC 600441

#150
65

©r1 |12{O)

60

il

TVR2

AIRINSULATION |+ puiFonc Cost i e | Rl | G d i, | o
V VA 0,5 Kg V VA 0,5 Kg
100 2 TYR2 100/* 15 [ /100:v3 2 TYR2 100R/* 15
110 2 TVR2 110/* 15 | /110:v3 2 TYR2 110R/* 15
115 2 TYR2 115/* 15 | [115:v3 2 TYR2 115R/* 15
230 2 TYR2 230/* 15 |/230:v3 2 TYR2 230R/* 15
380 2 TYR? 380/* 15 1/380:v3 2 TYR2 380R/* 15
400 2 TYR2 400/* 15 1/400:v3 2 TYR2 400R/* 15
415 2 TYR2 415/* 15 | 415:v3 2 TYR2 415R/* 15
440 2 TYR2 440/* 15 /440:v3 2 TYR2 440R/* 15
500 2 TYR2 500/* 15 | |/500:v3 2 TYR2 500R/* 15
600 2 TVR2 600/* 15 //600:v3 2 TYR2 600R/* 15
660 2 TVR2 660/* 15 | 660:v3 2 TVR? 660R/* 15
690 2 TYR? 690/* 15 |/690:v3 2 TYR2 690R/* 15
700 2 TYR2 700/ 15 //700:v3 2 TYR2 700R/* 15
800 2 TYR2 800/* 15 |/ /800:v3 2 TYR2 800R/* 15
1000 2 TYR2 1k0/* 15 |/1000:v3 2 TYR2 1kOR/* 15

(*) valore della tensione secondaria / secondary voltage value
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ACCESSORI / ACCESSORIES

Acl1a921

PCS

1391
a9ndlL

PCS

A8al1

PCS

asnal

PCS

d/¢1931
81931
-¢1931

PCS

13IrINJL
avnal

PCS

¢/88J1
d/8d31

"8831-8421

PCS

1IENIL
asnaL

PCS

¢/9301
d/9431

"9831-94921

PCS

TINIL
alLnalL

PCS

¢/5891
d/5431

"6831-5921

PCS

¢/avall
“aradl
aradl

PCS

“Teavdadl
earail

PCS

¢/0eadl
“agadl
agadl

PCS

¢/a1adl
aial

PCS

TCM

vite / screw M 8,5 x 81

vite / screw M 8,5 x 38

¢/¢1d9l1
d/¢adadl
¢adgll

PCS

NO

d/10d991
104931

PCS

PCS

¢iad3idl

PCS

931

PCS

2

1304331

PCS

SaL

PCS

0931

PCS

eVl

PCS

TCB

ﬁ.-aw..-zzzzzzzzzzzz--

vite / screw M 8,5 x 81

vite / screw M 3.5 x 38

M4x40

P
| * = = = = = = = = = = = = = 8 12
v dado / nut M4

huffong / bolt

ot

TC

vite / screw M 3,5 x 38

NO

3 % % = 4 2 4 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

G | s Vs _

7

NO

@mﬁm@ﬂ
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ACCESSORI / ACCESSORIES

o

No ch © | &N @ © | @ E w o o @ 8 < 5 2 §§ g% E e B

TCCN S c|slalc|Z/8|8|28| 8| 5|8|8|Z 5500|588

E BB BB BB EBEIE B E E EEEREEE|ENE

[1IPOY/YPEY QUANTITAJOUANTITYI PCS | PCS | PCS | PCS | PCS | PCS | PCS | PCS | PCS | PCS | PCS | PCS | PCS | PCS | PCS | PCS PCS | PCS

¥ —) =

12 | © =g g (e -] - - -

1 3 .huHUne/‘ holt M8 + dado/stud nut 1 - - - - - - - - - - - - - - - - -
acclaio/stesl UNIDI21-classe/class 4,6

14 Ihu”ane/ holt M 17 + dado/stud nut | T 1 - - - - - - - - - - - - - - - -
acclaio/stesl UNIDI21-classe/class 4,6

15 Wianiatish, sssstteine S I R U U U R N U A 'S A N R R B R
vite / screw M 8,5 x 38

16 e we @, ,  ,, ., ... ... |-
vite/ screw ABS M x 40

17 M I I e R T I I R I 16 | 2

vite/ screw ABS M4 - 6 x 40

18muzzss

vite/ screw ABS MB x 50

1 9 vitl In resna acetalica | - - - - - - - - - - - - - - - - =
acetal resin screws M6 x 50

cilindro in ottone/Brass rod
fe=18/ Di=13 / |=04 - 0T63 UNI4B32

22 1"""‘ ' accessor per | _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ - 11H 1+1 -
fissaggio su barra
accessory for fixing to har

N° TCB-A

TCBA100
TCBA105
TCBA126
TCBA166
TCBA200

e
D
(o]
e
D
(o]

e
D
(o]
O
D
(o]
O
D
(o]

23'\’ (I T T e e e P B B A S

accessori per fissaggio su barra o st cavo
accessory for fixing to bar or cable

24 A I accessori per 1 _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
- fissaggio su barra
aucesaary for fixing to bar
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